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Lieber Leser,

es ist soweit: Man Cave – für uns Männer gemacht – der neue Katalog ist fertig. 
Genannt nach Räumen, in die wir uns gern zurückziehen, um abseits vom Alltag 
unseren Interessen zu frönen. Prall voll mit Angeboten, die Männerherzen höher-
schlagen lassen. Ein breites Spektrum an Themen wie Auto, Hobby, Geschichte, 
Fahrzeugmodelle, Uhren und lizensierte Ferrari-Teamkleidung. 

Ein besonderes Highlight sind die opulenten Pracht-Bände „Great Challenge“, 
die berühmte Rennfahrer und ihre Zeit vorstellen (S. 6–7). Oder die Armbanduhr 
Messerschmitt BF109 E-3 aus dem Pforzheimer Traditionsunternehmen Aristo 
Vollmer, die Sie exklusiv bei uns mit einem Schweizer Automatic-Werk erhalten 
(S. 14). Film-Nostalgie pur präsentieren wir Ihnen auf Seite 31, z. B. John Wayne, 
die große Filmbox- 15 DVDs, 54 Stunden ganz großes Kino.

Blättern Sie den Katalog einfach mal in aller Ruhe durch.  Sicher ist etwas Schönes 
für Sie dabei.

Viel Spaß beim Stöbern und Auswählen!

Wünscht Ihnen
Ihr 

                     Team

Erläuterungen:

*€ = früherer gebundener Ladenpreis, Sonderausgabe = andere Ausstattung, zahlr. = zahlreiche, Abb. = Abbildungen, Illustr. = Illustrationen, Zeichn. = Zeichnungen

MAN CAVE

1) Pro Anruf 20 Cent aus dem Festnetz, Mobilfunk maximal 60 Cent.
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Offiziell lizenzierte Ferrari Team-Kleidung | 1

Ferrari Bomber Jacke 
Nach dem Vorbild der offiziellen Bomberjacke vom  Ferrari Scuderia Team F1 gefertigt 
und von Ferrari lizensiert. Diese kultigen Bomber-Jacken bieten ultimative Perfor-
mance unter allen Bedingungen. Ein Klassiker im modernen Design mit Ferrari-Logo 
auf der Vorderseite. Mit Kapuze, Reißverschluss und Druckknöpfen vorne und seit-
lichen Eingrifftaschen. Aus Softshell gefertigt, einem speziellen, wasserfesten und 
winddichten Material.

Ferrari Men SF FW Bomber Jacke schwarz Größe M

Bestell-Nr.: 653868
Ferrari Men SF FW Bomber Jacke schwarz Größe L

Bestell-Nr.: 653869
Ferrari Men SF FW Bomber Jacke schwarz Größe XL

Bestell-Nr.: 653870

Ferrari Regenjacke
Die winddichte Jacke im authentischen Spirit von Ferrari bietet Schutz bei schlechtem 
Wetter. Dynamisch und sportlich zeigt sie die Kühnheit der Piste. Die ergonomische 
Silhouette wird durch verstellbare Ärmelbündchen und den verstellbaren Tunnelzug 
am Saum definiert. Das Vorderteil ist mit drei praktischen Reißverschlusstaschen ver-
sehen Das Ferrari-Wappen in Gelb am Ärmel verleiht dem Modell die Persönlichkeit 
des Sieger. Mit Kapuze.

Ferrari Sf Fw Men Regenjacke rot (M)

Bestell-Nr.: 654499
Ferrari Sf Fw Men Regenjacke rot (L)

Bestell-Nr.: 654318
Ferrari Sf Fw Men Regenjacke rot (XL)

Bestell-Nr.: 654320

Ferrari Sf Fw Regenjacke schwarz (M)

Bestell-Nr.: 654496
Ferrari Sf Fw Men Regenjacke schwarz (L)

Bestell-Nr.: 654497
Ferrari Sf Fw Men Regenjacke schwarz (XL)

Bestell-Nr.: 654498

Ferrari-Cap
Diese coole original Ferrari Cap rundet das Ferrari-Outfit ab. Mit sportlicher 
Steppung und dem Ferrari-Logo im Stirnbereich. Gleich mitbestellen. Einheits-
größe. Material: Polyester.

Rot Bestell-Nr.: 654329	 Schwarz Bestell-Nr.: 654327

Ferrari Handschuhe rot
Die Handschuhe für kalte Tage im sport-
lichen Ferrari-Design. Mit dem Logo der 
Scuderia. Im klassischen Ferrari-Rot mit 
weißem und grünem Streifen am Hand-
gelenk – die Farben der Italienischen 
Flagge. Gehören in jedes Handschuh-
Fach. Touch-Screen geeignet. Einheits-
größe. Acryl. Unisex. 

Bestell-Nr.: 654326

statt € 120,–  
nur € 79,–

€ 19,95

statt € 120,–  
nur € 79,–

statt € 120,–  
nur € 79,–

statt € 35,–  
nur € 19,95
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2 | Accessoires

Flachmann Set „Hunting“ 5 teilig
Dieses Flachmann-Set für „geistreichen“ Inhalt 
ist der ideale Begleiter für unterwegs: auf Wan-
derungen, bei der Jagd oder beim Angeln. Es 
besteht aus einem Flachmann und 4 Bechern 
sowie einem Etui für die Becher. Lieferung ohne 
Inhalt! Für 200 ml. Material: Edelstahl

Bestell-Nr.: 653909
€ 12,95

Tru Virtu
Kreditkarten Etui Leder
Edles Echtleder Karten-Etui in angesagter 
Karbon-Optik. Innen ist es mit RFID-Folio aus-
gestattet, die Ihre Karten vor elektronischem 
Daten-Diebstahl schützt. Flach und handlich. 
Ideal für die Hosentasche. 7 Fächer 11 x 8 cm, 
schwarz, echt Leder

Bestell.-Nr.: 653741

Tru virtu
Aluminium Kreditkarten-Etui
Ausgestattet mit 6-fach Fächer zur Aufbewah-
rung von bis zu 10 Kreditkarten, Visitenkarten, 
Banknoten und Belegen. Es schützt Ihre Karten 
gegen Entmagnetisierung und illegales Aus-
lesen persönlicher Daten. Elegante Optik. 7 x 
2 x 11 cm

Bestell-Nr.: 653742

Mercedes Sport Tasche
Edel und robust zugleich. Diese mit Mercedes 
Logo ist ein zuverlässiger Begleiter bei vielen 
Sport- und Freizeit-Aktivitäten. Mit Innenta-
sche, Vortasche mit Reißverschluss, zusätzli-
chem Schulterriemen. 52 x 27 x 39 cm, schwarz, 
Polyester

Bestell-Nr.: 653754

Mercedes Sportbeutel
Dieser Sportbeutel mit Mercedes Logo ist 
leicht und strapazierfähig. Ideal für Sport 
und Freizeit. 46x 39 cm, schwarz, Polyester

Bestell-Nr.: 653758

Fleece Decke
Für zu Hause und unterwegs: diese wärmende 
Fleecedecke ist besonders flauschig. 150 x 200 
cm, Polyester, pflegeleicht

Bestell-Nr.: 653910 navy

Bestell-Nr.: 654309 grau
Je € 14,95

Ferrari Thermosflasche rot
Ideal für unterwegs. Eine edle Thermosflasche in Ferrari-Rot mit 
dem Logo der Scuderia. 500 ml Fassungsvermögen. 

Edelstahl matt rot.

Bestell-Nr.: 653738
Edelstahl matt schwarz

Bestell-Nr.: 653739

Pierre Cardin
Armbahnduhr Pigalle Nine 
Diese elegante Armbanduhr ver-
fügt über 3 Sonderfunktionen: 
Wochentagsanzeige, Datums-
anzeige, 24-Stundenanzeige. 
Das Gehäuse ist aus Edelstahl 
gefertigt mit silberfarbener 
Beschichtung. Quarzwerk, 3 
ATM wasserdicht, Gehäuse-
durchmesser 44 mm, Höhe:  
7 mm, schwarzes Lederarmband 
mit Dornschließe

Bestell-Nr.: 654485

statt € 75,–  
nur € 39,95

statt € 20,–  
nur € 12,95

statt € 30,–  
nur € 19,95

statt € 69,95 
nur € 39,–

statt € 159,–  
nur € 89,–

statt € 39,95 
nur € 24,95

Offizielle AMG Lizenz
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Socken im legendären Porsche 
Pasha-Design
Mit wilden Mustern und Farboptionen 
auf ihren Autositzen gewannen die Stutt-
garter den Kampf gegen langweilige In-
nenräume.Einer der bekanntesten wurde 
als Porsche Pasha bekannt. Entworfen 
in den späten 70er – ein Muster, das 
die Bewegung einer wehenden Zielflagge 
hervorruft. Vintage Porsche Stoff für Ihre 
Füße. 

Bestell-Nr.: 658271

Socken im AUDI Quattro-Design
Wollen Sie sich auch mal fühlen wie Wal-
ter Röhrl? Seit seinem Debüt im Jahre 
1980 ist der Audi Quattro hauptsächlich 
als Rallye-Ikone ein Begriff. Das Design 
erlangte nicht zuletzt durch Walter Röhrl 
und seine legendären Erfolge absolute 
Weltbekanntheit.

Bestell-Nr.: 658274

Socken im Alfa Romeo Giulia 
GTA-Design
Die Giulia GTA (A für Aleggerita) war 
die Leichtgewicht-Variante der Giulia GT 
aus den 60er Jahren und ihre Gelände-
wagen-Version wurde zur Rennlegende in 
Tourenwagen Wettbewerben weltweit. 
Die Inspiration für das Sockendesign kam 
durch die dreieckige Frontpartie mit den 
runden Scheinwerfern, und durch Hinzu-
fügen des Quadriofoglio Grüns wird das 
italienische Erbe unterstrichen.

Bestell-Nr.: 658293

Socken im Ford GT40-Design
Auf den Spuren von Ken Miles – GT40 
für die Füße. Ein für den Straßenverkehr 
zugelassener V8 Rennwagen-Motor, der 
einen Meter über dem Asphalt steht … 
müssen wir mehr sagen? Die Inspiration 
für dieses Design kam durch die Farben 
von Gulf Oil, die in Kombination mit den 
schnittigen Linien den Ford GT40 eindeu-
tig zu einem der ikonischsten Rennwagen 
aller Zeiten machten.

Bestell-Nr.: 658294

Socken im Aston Martin Design
So stilvoll wie James Bond.Inspiriert von 
James Bonds Lieblingsgefährt, ist das hier 
wahrscheinlich unser stilvollstes Design, 
bei dem Sie den seitlichen Lufteinzug 
des Fahrzeugs auf der Socke erkennen 
können. Tragen Sie Ihren Aston Martin 
mit einem klassischen Anzug oder zur 
hochgekrempelten Jeans.

Bestell-Nr.: 658295

Socken im VW GTI-Design
Das Auto, das quasi den heißen Reifen 
erfunden hat. Gunhild Lijequist wurde 
damit beauftragt Interieur-Merkmale 
zu entwerfen, die das Interieur des GTI 
vom normalen Golf abheben sollten. Ihr 
Entwurf wurde zur Interieur-Design-Le-
gende: die hellen, kariert gemusterten 
Polsterbezüge und die an einen Golfball 
erinnernde Schalthebelspitze. Für unser 
Sockendesign fast schon ein Selbstläufer.

Bestell-Nr.: 658273

Socken im klassischen BMW 
E30-Design
Der BMW M3 war bei Weitem die am 
besten aussehende Limousine der 80er 
Jahre. Seine coole Gesamterscheinung 
und die DTM-Lackierung überzeugen 
noch heute … ist es verwunderlich, dass 
dieses Design eines unserer Favoriten ist? 

Bestell-Nr.: 658270

Socken für den anspruchsvollen Benzinkopf
Nahtlos geknüpft, eine Socke die nirgends zwickt.
Größe: 41-46 , 80% reine Baumwolle, 17% Polyamide, 3% Elasthan.

Je Paar € 10,–
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No girls allowed
... in the man cave. Hier wollen Männer 
unter sich sein. Blechschild, 20 x 30 cm, 
mit Bohrungen zum Aufhängen

Bestell-Nr.: 654350
€ 19,95

Gin Tonic
It’s the right time for a Gin Tonic. Hier gibt 
es einen ordentlichen Drink. Blechschild, 30 
x 40 cm, mit Bohrungen zum Aufhängen

Bestell-Nr.: 654331
€ 19,95

4 | Blechschilder

Man Cave Arcade Spiel
Der Mann, der hier residiert liebt Tech-
nik und Spielspaß. 
Blechschild, 20 x 30 cm, mit Bohrungen 
zum Aufhängen

Bestell-Nr.: 654353
€ 19,95

Mercedes Parking only
Der Stern macht klar: dieser Parkplatz 
gehört einem Mercedes-Fahrer. 
Blechschild, 30 x 40 cm, mit Bohrungen 
zum Aufhängen

Bestell-Nr.: 654330
€ 19,95

Warning, Genius at Work 
Genie am Werk – hier sollte man auf alles ge-
fasst sein. Auch auf das scheinbar Unmögliche. 
30 x 40 cm

Bestell-Nr.: 654333
€ 19,95

BMW Parking only
BMW und sonst nichts! Dieser Park-
platz ist für die Bayrische Nobel-Marke 
reserviert. Blechschild, 30 x 40 cm, mit 
Bohrungen zum Aufhängen

Bestell-Nr.: 653881
€ 19,95

Fiat
Nostalgisches Firmenschild der tradi-
tionsreichen Turiner Automarke. Blech-
schild, 20 x 30 cm, mit Bohrungen zum 
Aufhängen

Bestell-Nr.: 654344
€ 11,95

Man Cave
Blechschild im Vintage Retro Look das signalisiert: hier ist die Wohlfühl-
Höhle des Mannes. 20 x 30 cm, mit Bohrungen zum Aufhängen

Bestell-Nr.: 654348
€ 19,95

Martini 
Der Klassiker. Blechschild, 25 
x 50 cm, mit Bohrungen zum 
Aufhängen

Bestell-Nr.: 653883
€ 19,95
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S. Bellu u.a. 
Citroën
100 Jahre Automobilgeschichte
Der französische Autobauer ent-
wickelte legendäre und einzigar-
tige Modelle wie Traction Avant, 
2 CV und DS. Die spannende 
Geschichte des Unternehmens 
und seiner Modelle, die Fehl-
schläge mit dem Wankelmotor 
und die Triumphe im Rallyesport 
– dieses prachtvolle Buch lässt 
keinen Aspekt dieser besonderen 
Geschichte aus. Die edle Auf-
machung, das fantastische Bild-
material und die leidenschaft-
lich erzählte Geschichte werden 
jeden Citroën- und Autofan be-
geistern. 400 S., 800 Abb., Groß-
format Harcover

Bestell-Nr.: 667962
€ 98,–

Armin Prinzten
So fuhren wir im VW Käfer
Printzen hat VW-Käfer-Fotos aus Privat-
archiven und auf Trödelmärkten der 
ganzen Republik erobert und in diesem 
charmanten Bilderbuch zusammenge-
stellt. Das Ergebnis: mit dem VW-Käfer 
auf bislang unveröffentlichten Fotos 
durch die alte BRD. 120 S., zahlr. Abb., 
Querformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 667872
€ 9,99

F. T. Dietz
Opel Rekord & Commodore
1963–1986
Typenmonografie über den Werdegang 
der Baureihe Rekord, von ihren Anfän-
gen mit dem Modell A bis hin zum 
modernen Rekord E, dem direkten Vor-
gänger des Omega. 192 S., zahlr. Abb., 
Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 667704
€ 29,95

M. Röcke
So fuhren wir in der DDR
Trabi, Barkas & Co.
Alles, was auf den Straßen der DDR un-
terwegs war, ist in diesem einmaligen 
Band über den DDR-Straßenverkehr 
versammelt – und sogar die Camping-
wagen, mit denen viele DDR-Bürger 
ihre Ferien verbrachten. 256 S., zahlr. 
Fotos, Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 668135
€ 14,99

L. Ardizio 
Alfa Romeo Giulia
Für viele ist die Giulia der Alfa schlecht-
hin. Eine herrlich bebilderten Modellge-
schichte und eine kleine Kaufberatung. 
128 S., 280 Abb., Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 666695
€ 29,95

H. Wesselhoff (Hrsg.)
Volkswagen Käfer
läuft und läuft …
Lesen Sie alles über seine Geschichte, 
über seine Wandlungsfähigkeit, über 
die legendäre Werbung (läuft und läuft) 
und über die technische Entwicklung 
bis hin zu seinen aktuellen Nachfahren 
von heute. 206 S., 700 Abb., Querformat, 
Hardcover

Bestell-Nr.: 666694
€ 14,99

F.-C. Heel u.a.
100 Autos, die man fahren 
muss, bevor man stirbt
Kein Autotyp gleicht dem anderen, so 
wie keine Kurve der anderen gleicht. 
Nach diesem Motto sucht dieses Buch 
die Ideallinie der kurzen Beschreibung 
von hundert Auto-Klassikern mit Cha-
rakter ... 112 S. , 100 Abb., Softcover

Bestell-Nr.: 667780
€ 7,99

N. Thorley 
Jaguar, alle Modelle
Die Jaguar-Bibel, das Stan-
dardwerk zur britischen 
Edelmarke in einer gründ-
lich überarbeiteten und er-
weiterten Auflage. Thorleys 
Kompendium bietet eine 
aktuelle Übersicht über die 
komplette Modellhistorie 
aller Jaguar-Modelle und 
ist die ideale Informations-
quelle für alle Enthusiasten 
der Marke mit der Raub-
katze. 400 S., zahlr. Abb., 
Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 667700
€ 24,99
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Zu Beginn der 1950er Jahre ist 
das ländliche Frankreich noch 
das Kraftzentrum des Landes. 
(© Citroën/ Archives Grand 
Tourisme)

In Saverne macht der Briefträger 
1952 seine Runde mit dem 
2 CV, der sich so unterschwellig 
im Alltagsleben der Franzosen 
einzunisten beginnt.  
(Fonds René Bellu)

Die offiziellen Bilder zeigen ihn in der France profonde, dem tiefen, 

stillen Frankreich, zwischen Bauernhöfen und der Dorfkirche. 

Zu Beginn der 1950er Jahre sind 31 Prozent der arbeitenden 

Bevölkerung in der Landwirtschaft tätig – dieser Anteil halbiert 

sich in den folgenden zwanzig Jahren. Während der gesamten 

Wirtschaftswunderzeit der Trente Glorieuses, des dreißigjäh-

rigen Aufschwungs, werden die Angestellten immer mehr, und die 

Arbeiter und Bauern werden weniger. Die Landwirtschaft erlebt 

Konzentration und Landflucht. 

Der 2 CV passt sich an. Ohne Rücksicht auf Moden geschaffen, 

kehrt er seiner ursprünglichen Zielgruppe den Rücken. Problemlos 

wechselt er von der Rustikalität zur Verspottung der Überfeinerung. 

Er begleitet vier Jahrzehnte lang das Leben der Franzosen, ohne 

seine schlaksige Gestalt zu verändern, aber er wechselt das 

Publikum. Der Fortschritt stürzt die Konsumgewohnheiten um. Die 

Haushalte schaffen sich Fernsehgeräte, Kühlschränke und, einem 

Spottlied von Boris Vian zufolge, sogar Kochautomaten an. Der 

Baby-Boom, eine Explosion der Geburtenrate in allen westlichen 

Industriestaaten, bringt eine neue Konsumentengeneration hervor.

Das Talent der Produktplaner und der Marketingleute von Citroën 

besteht darin, das Bild des 2 CV in der öffentlichen Wahrnehmung 

zu verändern. Nachdem er erst die Bauern interessiert und dann 

die Nonnen und die Landpfarrer angezogen hat, verführt er jetzt 

die armen Studenten und die verwöhnten Gymnasiasten, die 

Umweltfreunde und die Abweichler. Der 2 CV wird ein Symbol der 

Jugend, der Lebensfreude, man verbindet ihn mit Wind in den 

Haaren und aufrechtem Stehen vor dem Rücksitz, wobei man kräftig 

schaukelt, damit er sich in der Kurve stärker zur Seite neigt …

Mit der Sonderserie Cocorico hebt Citroën 1987 selbst hervor, wie 
sehr der 2 CV zu einem französischen Symbol geworden ist – eine 
Trikolore auf Rädern. (© Citroën)

Der 2 CV wurde für das Leben auf dem Bauernhof erdacht.  
(© Citroën/Archives Grand Tourisme)

Im ursprünglichen Lastenheft war der 2 CV exklusiv für das Landleben geschaffen. (© Citroën/Archives Grand Tourisme)

317316

Icônes  Divines DS

Der Komfort der hydropneumatischen Federung macht einen Einsatz 
als Krankenwagen logisch folgerichtig. Die Version erscheint 1959 
erstmals im Katalog und bleibt über das offizielle Produktionsende im 
April 1975 hinaus verfügbar, weil die Branche immer noch danach 
verlangt. Den Aufbau übernehmen Spezialbetriebe wie der Karrossier 
Petit (in Joué-lès-Tours im Departement Indre-et-Loire). Das erhöhte 
Dach verwendet dieselben Befestigungspunkte wie das Seriendach. 
(Patrick Petit)

Die sehr aufwändigen Ambulanzwagen 240 CD und 250 CD von Currus sind für 
schnelle Rettungseinsätze konzipiert. (Archives Olivier de Serres)

Ein letzter Entwurf beendet 1972 diese Ahnenreihe: es ist ein Coach namens Le 
Léman mit einer Heckgestaltung, welche die etwas merkwürdige abgeschnittene 
Form des La Lorraine zitiert. (DR)

Die übergroßen Spezialfahrzeuge aus der Werkstatt von Pierre Tissier mit zwei oder sogar drei Hinterachsen bieten erstaunlich große 
Transportkapazität und fahren sich dabei so angenehm wie es für die DS typisch ist, ob als Kastenwagen oder als Pritsche. Dieses Exemplar 
transportiert ein DS Rallye-Coupé. Man könnte sagen, dass da Gegensätze einander angezogen haben … (Foto Olivier de Serres)

Die DS wird nicht oft mit Sonderkarosserien versehen. Außer ein paar 
sportlichen Versionen sind es vor allem Cabrios. Dieses hier stammt 
von AEAT und zeigt wenig Abweichungen vom Serienmodell. (Foto 
Olivier de Serres)

Das Coupé GT 19 von Bossaert (aus Meteren im Departement Nord) wurde zwölf 
Mal gebaut und basiert auf einem Entwurf von Frua. Wie bei vielen Sport-Spezial-
DS wurde der Radstand um 55 cm gekürzt. (Foto Olivier de Serres)

800 BILDER!

NEUAUFLAGE!
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Gesamt- ausgabe 5 Bände Bestell-Nr.: 658448statt *€ 1.250,–
€ 400,–

6 | Motorsport

The Great Challenge
Gesamtausgabe 5 Bände
Geschichte der großen Rennen und ihrer Helden, deren Siege 
und Niederlagen von 1962 bis heute. Ausdrucksstarke Porträts 
wechseln mit packenden Rennszenen und Bildern, die den 
Zeitgeist dokumentieren. Eindrucksvoller kann man den Renn-
sport nicht porträtieren. Zus. 1.300 S., durg. Farb- u. SW-Fotos, 
Großformat im Schuber

Statt *€ 1.250,– € 400,–
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Ära Stewart
260 Seiten, durchg. Farb- und SW-
Fotos, Großformat im Schuber

Bestell-Nr.: 658241
statt *€ 245,–

€ 89,–

Ära Senna
260 S., durchg. Farb- und SW-Fotos, 
Großformat im Schuber

Bestell-Nr.: 658243
statt *€ 245,–

€ 89,–

Ära Clark
Vergriffen, nur  
in Gesamtausgabe 
lieferbar!

Ära Lauda
260 S., durchg. Farb- und 
SW-Fotos, Großformat im 
Schuber

Bestell-Nr.: 658242
statt *€ 245,–

€ 89,–

Ära Schumacher
260 S., durchg. Farb- und 
SW-Fotos, Großformat im 
Schuber

Bestell-Nr.: 658244
statt *€ 245,–

€ 89,–
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8 | Auto / Motorrad
M. Müller
Ford Mustang
Modelle ab 1964
Unangefochten die Num-
mer eins unter den US-
Cars ist der Ford Mustang. 
Mike Mueller erzählt in 
diesem außergewöhnli-
chen Buch die Geschichte 
des einzig wahren Pony 
Car mit großer Kenner-
schaft und unzähligen Bil-
dern.. 304 S., zahlr. Abb., 
Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 667358
€ 49,95

R. Löwisch
Porsche
Perfektion auf Rädern
Löwisch stellt die Sport- und Rennwa-
gen aus Zuffenhausen vor. Ebenfalls 
aufgeführt werden seltenere Porsche-
Modelle wie z.B. Traktoren u.v.m. 256 S., 
320 Abb., Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 667880
€ 9,99

J. Hajt
VW Bulli
VW-Bus-Träume von T1 bis T3
Hajt präsentiert haufenweise wissens-
werte Informationen über die ersten 
drei klassischen Baureihen des Erfolgs-
transporters T1 bis T3. Bilder und Fak-
ten satt. Großformat, Hardcover

Bestell-Nr. 667897
€ 14,99

R. Langworth u.a.
Amerikanische 
Automobile der 50er 
und 60er Jahre
Die spektakulärsten Crui-
ser von GM über Chrysler 
und Ford bis hin zu Hud-
son und Packard werden in 
Wort und Bild präsentiert. 
Rund 270 Modelle aus der 
bedeutendsten Epoche des 
amerikanischen Automo-
bilbaus, darunter Corvette, 
Sting Ray und Ford Mus-
tang. 632 S., 1.000 Abb., 
Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 667899
€ 24,99

1000 BILDER!

Brian Long,
Mercedes-Benz SL 
Die Baureihe R 129 von 1989 bis 2001
Alles Wissenswerte rund um den Mer-
cedes-Benz SL R 129 – von der Ent-
stehung der Marke mit dem Stern bis 
hin zu Farb- und Ausstattungstabellen, 
Technischen Daten und Produktions-
zahlen. 200 S., durchg. Farbfotos, Groß-
format, Hardcover

Bestell-Nr.: 653145
statt *€ 39,90 € 14,95

Halwart Schrader
BMW 3er
Die Geschichte eines Welterfolges
Bis heute hat die BMW Dreier-Reihe 
ihren Platz auf der Bestsellerliste erfolg-
reich behaupten können. Schrader lässt 
diese bemerkenswerte Modellreihe 
nochmals Revue passieren. 240 S., zahlr. 
Farbfotos, Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 653147
statt *€ 34,90 € 9,95

Phil Mater
BMW R 1200 GS
Mater stellt die R 1200 GS und ihre 
„Geschwister“ R 1200 RT und R in der 
aktuellen Ausführung mit DOHC-Vier-
ventil-Motor vor und bietet alles, was 
der Besitzer für die Wartung und Repa-
ratur wissen muss. 304 S., zahlr. Abb., 
Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 653146
statt *€ 29,90 € 9,95

Haiko Prengel
99 Oldtimer
aus denen Sie nie wieder aussteigen wollen
Erfahren Sie alles über Classic Cars mit 
dem finanzierbaren Glamourfaktor: 
vom Porsche 924 über den MG Midget 
bis zum VW Bus T3. 191 S., zahlr. Abb., 
Softcover

Bestell-Nr.: 653137
Statt € 14,99

vom Verlag reduziert € 7,99
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Eisenbahn | 9

H.-B. Schönborn
Glacier Express
Der langsamste Schnellzug der Welt
Seit 1930 verbindet der Glacier Express 
Zermatt am Fuße des Matterhorns mit 
dem mondänen St. Moritz. Auf seiner 
Fahrt durchquert der Zug einige der 
schönsten Teile der Schweizer Berg-
welt. Dieser Bildband zeigt die schöns-
ten Ansichten und beschreibt Strecken 
und Geschichte des legendären Zuges. 
160 S., zahlr. Abb., Großform., Hardcover

Bestell-Nr.: 653242
€ 29,90

R. Preuss
Bergsteiger
Zahnrad- & Standseilbahnen in Deutschland..
Mit aktuellen und vielen historischen 
Aufnahmen werden die Bahnen zwi-
schen Drachenfels und Zugspitze 
kenntnisreich vorgestellt. 128 s., zahlr. 
Abb., Softcover

Bestell-Nr.: 653253
statt 14,99 

vom Verlag reduziert € 7,99

J. Reiners
Deutsche Dampfloks
In eindrucksvollen Bildern präsentiert 
Reiners bedeutende deutsche Dampf-
lokomotiven aus verschiedenen Epo-
chen, zusammen mit ihren wichtigsten 
technischen Daten. 256 S., 83 S/W-Abb., 
145 Farbabb., 39 Strichzeichn., Groß-
form., Hardcover

Bestell-Nr.: 654478
€ 19,95

Höhenrausch
Alpenländische Bahnraritäten. DVD
Von den Tiefen des Gotthardmassivs 
bis zum Jungfraujoch, von Bludenz 
durch den Arlbergtunnel nach Inns-
bruck: Dieser Film führt Sie mit dem 
Zug durch atemberaubende Alpenland-
schaften in Deutschland, Österreich 
und der Schweiz. 1 Std. 25 Min. 

Bestell-Nr.: 653191
statt € 26,99 nur 19,95

R. Peuß
Deutsche Schmalspurbahnen
Anschluss an die große weite Welt
Besonders zwischen Ostsee und dem 
Erzgebirge sind Schmalspurbahnen 
eine beliebte Attraktion. Preuß be-
schreibt Geschichte, Technik, Fahrzeuge 
und Leistungen der Schmalspurbahnen 
in Deutschland. 160 S., Großform., Hard-
cover

Bestell-Nr.: 653139
statt 29,90 nur € 9,99

Die große Eisenbahnbox 
3 DVDs
Atemberaubende Bahnstrecken durch 
die Rockies, durch Kanadas Urland-
schaften, mit dem „Blue Train“ von 
Kapstadt nach Pretoria, durch Ostpreu-
ßen und Masuren, unterwegs mit der 
Transsib. u.a. 165 Min. 

Bestell-Nr.: 653193
€ 22,95

Erich Preuß
Die Spreewaldbahn
Die Geschichte der legendären Schmal-
spurbahn
Das rund 85 Kilometer lange Schmal-
spurnetz zwischen Lübben, Goyatz, Lie-
berose und Cottbus. Obwohl hier seit 
1970 keine Züge mehr verkehren, ge-
hört die Spreewaldbahn zu den bekann-
testen Schmalspurbahnen in Deutsch-
land. Ein eindrucksvolles Portrait. 128 S., 
zahlr. Abb., Großform., Hardcover

Bestell-Nr.: 653252
€ 19,95

ICE Führerstand
von Leipzig nach Erfurt DVD
Fahren Sie mit auf der Strecke Leipzig/
Halle-Erfurt im Führerstand des ICE-T 
„Oberursel“. 57 Min.

Bestell-Nr.: 653192
€ 12,95

Bestell-Nr.: 653263
€ 29,90

E. Urban u.a.
Transsib & Co.
Die Eisenbahn in Russland 
und der Sowjetunion
Von den Anfängen der 
ersten russischen Lo-
komotive über den Bau 
der transsibirischen Ei-
senbahn bis hin zu den 
Eisenbahnabenteuern 
der Gegenwart. In die-
sem Band berichten die 
Autoren über die wich-
tigsten Meilensteine 
der russischen und 
sowjetischen Eisen-
bahngeschichte. 160 S., 
zahlr. Abb., Querformat, 
Hardcover

Bestell-Nr.: 653138
statt *€ 24,90 nur € 4,99

Festival der 
Eisenbahn 
2002 und Lok-
parade 1999
Das DB Museum 
in Nürnberg veran-
staltete 1999 und 
2002 zwei spekta-
kuläre Fahrzeugpa-
raden historischer 
und moderner 
Schienenfahrzeuge. 
Der Bildband fängt 
die Highlights der 
Eisenbahnparaden 
ein. 192 S., mehr als 
400 Farbabb., Quer-
format , Hardcover
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Citroën ID 19 1:45
Der Citroën ID 19 ist die etwas einfachere Ausfüh-
rung der DS. Herausragend ist der  Fahrkomfort, 
der das Gefühl verleiht, über der Erde zu schweben 
– dank Hydropneumatik. Das Modell zeigt die die 
DS/ID als Ambulanz-Fahrzeug. Material: Metall, 
Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653170
€ 14,95

Opel Olympia Rekord 1:43
Der Opel Olympia Rekord wurde zwischen März 
1953 und Juli 1957 hergestellt. Neu waren die Pon-
tonkarosserie  mit aus den USA übernommenen 
Stilelementen, das teilsynchronisierte Getriebe 
und ein verbessertes Fahrwerk. Innen und außen 
am Fahrzeug waren viele Teile  verchromt. Mate-
rial: Metall, Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653172
€ 19,95

Wartburg 313/1 Sport 1:43
Der Wartburg 313 wurde von 1957 bis 1960 her-
gestellt. Auf der Imported-Car-Show 1958 in New 
York wurde der Wartburg 313 als „Schönster eu-
ropäischer Pkw“ prämiert. Prominente Besitzer: 
Manfred von Ardenne, Eberhard Cohrs und Otto 
Grotewohl. Material: Metall, Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653162
€ 14,95

Bolinder 470 Munktel Bison 1964 1:32
Der legendäre 70 PS Schlepper aus Schweden. 5,040 
Liter Hubraum aus 4 Zylindern. Das detailreiche Modell 
gibt das Original detailgetreu wieder. Material: Metall, 
Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653167
€ 14,95

Eicher Wotan II 1968 1:32
Mit einer Motorleistung von 95 PS war er der 
stärkste Traktor im Eicher-Programm. Er gilt als der 
erfolgreichste Schlepper aller Wotan-Versionen. 
Material: Metall, Details Kunststoff 

Bestell-Nr.: 653166
€ 14,95

IFA FA Cabriolet 1:43
Der IFA F 9 ist ein Modell des Industrieverbandes 
Fahrzeugbau der DDR. Er wurde von Oktober 1950 
bis Sommer 1953 im VEB Kraftfahrzeugwerk Audi 
Zwickau gebaut. 1952 kam ein Cabriolet vom VEB 
Karosseriewerk Dresden  hinzu und die Motor-
leistung von 28 auf 30 PS erhöht. Material: Metall, 
Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653171
€ 16,95 
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Mercedes 230 SL Sport 1963 1:43
Der Mercedes-Benz 230 SL ist der weltweit erste Sport-
wagen mit stabiler Fahrgastzelle und Knautschzonen. 
Im Volksmund wird er „Pagode“ genannt, weil sein 
Hardtop an die Dachform der asiatischen Tempel er-
innert. Er wurde von 1963-1967 gebaut. Dieses Modell 
ist eine detailverliebte Reproduktion des Originals. Ma-
terial: Metall, Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653163
€ 19,95

Mercedes 300 SEL 6.3 1969 1:43
Der Mercedes-Benz 300 SEL 6.3 war das Spitzenmodell der 
Reihe W 109. Er ist mit dem V8-Motor und dem Automatik-
getriebe des Mercedes 600 ausgestattet. Er wurde im Touren-
wagen-Rennsport und im Rallye-Sport eingesetzt. Material: 
Metall, Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653165
€ 19,95

Fiat 500 Nuova Sport 1:24
Von 1958 bis in die 60er Jahre baute Fiat eine Sportver-
sion des begehrten Cinquecento (500). Er hatte ganze 21 
PS. Dieses Modell gibt das beliebte Auto originalgetreu 
wieder. Material: Metall, Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653161
€ 29,–

Ferrari D50 1956 (Fangio) 1:43
Einer seiner berühmtesten Fahrer war Juan Manuel Fangio, 
der mit dem D50 die Fahrerweltmeisterschaft holte. Ein gelun-
genes Modell des historischen Rennwagens. Material: Metall, 
Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653164
€ 14,95

VW „Bulli“ Samba 1962 1:24
Der Bulli war das Kultfahrzeug der 60er Jahre. Was wäre 
die Hippie-Bewegung ohne Bulli? VW T1 Samba 1962 ist 
mit 6 Sitzplätzen ausgestattet. Seine zugfreies Cabrio-
Feeling 23 Panoramafenster und Faltschiebedach bieten 
zugfreies Cabrio-Feeling. Nostalgie pur. Material: Metall, 
Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653169
€ 29,–

VW Käfer 1967 1:24
Der Käfer gehört zu den erfolgreichsten Modellen der Auto-
mobilgeschichte.  Ab 1967 gab es mit dem 44 PS-Motor 
eine Dreigang-Halbautomatik. Die Motorhaube wurde ver-
kürzt, Stoßfänger bekamen ein Kastenprofil, die Scheiben 
der Scheinwerfer standen senkrecht, und die Rückleuchten 
wurden größer. Material: Metall, Details Kunststoff

Bestell-Nr.: 653168
€ 29,–
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PORSCHE 6-Zylinder Boxermotor-Bausatz
Der Porsche-Boxermotor ist einzigartig, und die Fahrzeuge, die er antreibt, sind legendär. Mit diesem Paket bauen Sie in rund drei Stunden ein transparentes Funktionsmodell 
des 2-Liter-6-Zylinder-Boxermotors aus dem Jahr 1966. Das umfassende Begleitbuch bietet jede Menge Unterhaltung und Wissen zu Porsche und dem 911er. Mit der ausführ-
lichen Schritt-für-Schritt-Anleitung bauen Sie Ihren Porsche 6-Zylinder-Boxermotor für Ihre Werkstatt, Ihren Schreibtisch oder Ihr Wohnzimmer. Einfach zusammenstecken 
und – schrauben - ganz ohne Kleber. Maße Motor: 30 x 29 x 22 cm, 290 Teile, Handbuch mit 86 Seiten (deutsch/englisch)

Bestell-Nr.: 654713
€ 159,–

VW Käfer 4-Zylinder Boxermotor-Bausatz
Erleben Sie ein transparentes Funktionsmodell des 4-Zylinder-Boxermotors des legendären Brezelkäfers aus den Jahren 1949-1953, der heute noch weltweit unzählige Fans 
in seinen Bann zieht. Technikspaß für Sie und Ihre ganze Familie. Das hochwertige, üppig bebilderte 100-seitige Handbuch bietet jede Menge Unterhaltung und Wissen. Mit 
ausführlicher Schritt-für-Schritt-Anleitung bauen Sie den Motor ganz ohne Kleber nach. Zeigen Sie, dass ein Ingenieur in Ihnen steckt! Alle Teile des Bausatzes bewegen sich 
wie beim großen Vorbild. Maße Motor: 22 x 20 x 17 cm, 200 Teile, Handbuch mit 100 Seiten (deutsch/englisch)

Bestell-Nr.: 658292
€ 159,–

Porsche Carrera-Rennmotor
Der Carrera-Rennmotor vom Typ 547 ist ein technisches Meisterwerk und zurecht eine Legende der Sportwagenschmiede aus Zuffenhausen. Mit diesem Bausatz - nach Ori-
ginalzeichnungen gemeinsam mit dem Porsche Museum entwickelt - bauen Sie in rund sechs Stunden ein detailliertes und transparentes Funktionsmodell des Vierzylinder-
Boxermotors aus dem Jahr 1953 im Maßstab 1/3, in dem sich alle Teile bewegen - wie bei seinem großen Vorbild. Inkl. Begleitbuch mit Schritt-für-Schritt-Anleitung. Box 52,5 x 
35,5 x 15,7 cm, Modell: 27,5 x 28,5 x 28 cm

Bestell-Nr.: 654841
Statt € 229,– € 199,–



www.heel-verlag.de +++ Tel.: 0531 708606 +++ www.heel-verlag.de +++ Tel.: 0531 708606

Bausätze | 13

Technik-Bausatz V8-Motor
Bauen Sie den legendären V8-Motor nach und erleben Sie, was hinter der Technik steckt!
V8-Motoren sind einzigartig: Ihre Power, ihr Sound und die Fahrzeuge, die sie antreiben, sind legendär. Erkunden Sie, was unter der Motorhaube vieler Sportwagen steckt! 
Bauen Sie in nur vier Stunden ein voll funktionsfähiges Modell eines Achtzylindermotors, mit dem Sie den Spaß an der Technik erleben. Enthält 250 Bauteile, ein elektrischer 
Antriebsmotor sowie alle Tools, die Sie für den Zusammenbau brauchen. Alles ohne Kleben und Löten! Aufgebaut 28,5 x 20,5 x 20 cm, Handbuch 70 S.

Bestell-Nr.: 654310
€ 119,–

Motorbausatz BMW R90S
Die BMW R 90 S war eine der Motorradikonen der 1970er-Jahre schlechthin. Als sie 1973 auf den Markt kam, war sie eines der schnellsten Serienmotorräder ihrer Zeit und 
das Spitzenmodell der berühmten „Strich-Sechs“-Baureihe der bayerischen Motorradschmiede.  Erleben Sie mit diesem Paket ein transparentes Funktionsmodell des Zweizy-
linder-Boxermotors der legendären BMW R 90 S. Das Handbuch bietet jede Menge Unterhaltung und Wissen. Bauen Sie in nur 3 Stunden ein Modell des legendären Motors. 
200-Teile-Bausatz, 120 S. Handbuch 

Bestell-Nr.: 654312
€ 199,–

Motorbausatz Ford Mustang
Das „Pony Car“ gilt als Inbegriff des sportlichen amerikanischen Automobils. Bauen Sie ein transparentes Funktionsmodell des beeindruckenden V8-Motors des Ford Mustang 
aus dem Jahr 1965. Das hochwertige Begleitbuch mit 100 Seiten gibt es exklusiv zum Ford-Mustang-Bausatz. Detailliert und mit zahlreichen beeindruckenden Abbildungen 
führt es durch die Geschichte des Ford Mustang und erläutert die Technik unter der Motorhaube. Bauen Sie in nur 3 Stunden ein Modell des legendären Motors. 200-Teile-
Bausatz, 100 S. Handbuch 

Bestell-Nr.: 653892
€ 179,–
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14 | Uhren – Made in Germany

ARISTO Klassik Stahl blau
Diese Uhr in klassischer Größe bekommt 

durch das blaue Zifferblatt in Sonnenschliff 
ihre Klasse. Ein echter Hingucker. Gefertigt 

wird der Zeitmesser mit Schweizer Quarzwerk 
in den Werkstätten von ARISTO und trägt das 
Prädikat „Made in Germany“. Edelstahl poliert, Ø 
39 mm, wasserdicht 5 atm, Saphirglas, Zifferblatt 
blau Sonnenschliff, Schweizer Ronda Quarz-Werk 
715, mit Lederband

Bestell-Nr.: 653153
€  149,–

Automatik Armbanduhr 
Messerschmitt Bf109 E-3
Diese Uhr entstand als Hommage 
das Flugzeug Messerschmitt Bf109 
E-3. Es steht im Deutschen Museum 
in München. Die Uhr besticht durch ihre 
markanten wüstenfarbigen Ziffern und 
die Silhouette der Bf109 E-3 t. In so eine 
Uhr gehört natürlich ein Schweizer Auto-
matic- Werk, das man durch den Glasboden 
sehen kann. Schweizer Mechanik kombiniert mit 
deutscher Ingenieurskunst. Edelstahl mattiert, 
wasserdicht 5 atm, Ø 42 mm, Mineralglas, Ziffer-
blatt und Zeiger mit Leuchtmasse, wüstenfarbige 
Ziffern und farbig aufgedruckte Silhouette der Bf109 E, 
Glasboden, braunes abgestepptes Lederband mit Doppel-
nieten, Schweizer Automatic-Werk Ronda R150

Bestell-Nr.: 653151
€ 450,–

Automatik Armbanduhr 
Himmelsscheibe von Nebra
Diese Uhr für Damen und Herren ist 
ein kleines Kunstwerk. Schweizer Quali-
tät, deutsche Handarbeit und ästheti-
sche Gestaltung nach einem Artefakt 
unserer Vorfahren gehen hier eine 
gelungene Symbiose ein. Die Him-
melsscheibe von Nebra, die für das as-
tronomische Wissen der Vorzeit steht, 
gehört zum UNESCO Weltkulturerbe. 
Handgearbeitetes Zifferblatt. Edelstahl-
gehäuse mit Glasboden, der einen Blick 
auf das teilvergoldete Automatikwerk 
ETA 2824-2 erlaubt. Durchmesser: 37 
mm. Lederarmband mit Krokoprägung
Versand direkt vom Hersteller

Bestell-Nr.: 653414 Stahl
Bestell-Nr.: 653415 Doublé

Je € 1.298,–

Rückseite

Mit 
ETA- 

Werk!

Nur bei uns mit Automatik-Werk!
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ARISTO Flieger-Uhr GMT
Nicht nur Piloten lieben diese Uhr. 
Damit kann man sich auf einfachste 
Weise in 2 Zeitzonen bewegen. Der 
ideale Reisebegleiter, wenn man 
kurz wissen will, was die Stunde 
daheim geschlagen hat. Gefertigt 
wird dieser Zeitmesser in der Werk-
stätten von ARISTO in Pforzheim 
und trägt das Prädikat „Made in Ger-
many“. Edelstahl, Ø 42 mm, 24 Std. 
Uhr mit zweiter Zeitzone, Leuchtziffern 
und -Zeiger, Mineralglas, wasserdicht 5 
atm, Schweizer Ronda Quarz-Werk 515-
24H, Lederband mit weißer Steppnaht.

Bestell-Nr.: 653149
€ 225,–

Messerschmitt 
Bauhaus Chronograph
Form folgt Funktion sind die Bauhaus-Regeln, die 
auch für diesen Chronographen gelten. Das dezente 
beige Zifferblatt kombiniert mit einem Minimum 
an Ziffern, ermöglicht einfachstes Ablesen der Uhr-
zeit. Das Schweizer Chronographen-Werk erfüllt alle 
Anforderungen, die ein Uhrenträger an eine Uhr mit 
Stoppfunktion stellt. Edelstahl, Ø 42 mm, wasser-
dicht 3 atm, Mineralglas, Zifferblatt beige, Lederband 
braun mit Kroko-Prägung Schweizer Ronda Quarz-
Werk 5030.

Bestell-Nr.: 653150
€ 249,–

Messerschmitt BOXER-Uhr
Als die Bayrischen Flugzeugwerke in 

Bayrische Motoren Werke umfirmiert 
haben, standen außer Flugzeugmotoren 

auch die legendären Boxer-Motoren auf 
dem Produktionsprogramm. Messerschmitt 

hat diesem Thema mit einer Uhr aufgegrif-
fen. Boxer-Liebhaber können damit ab sofort 

„ihren Motor“ am Handgelenk tragen. Edelstahl 
matt, Ø 42 mm, wasserdicht 5 atm, Mineral-
glas, Zifferblatt grau mit Boxer-Motor Aufdruck, 
Schwarzes abgestepptes Lederband, Schweizer 
Ronda Quarzwerk

Bestell-Nr.: 653152
€ 129,–
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16 | Schmuck

Schwarzer Diamant 
Einkaräter mit Kette, Silber vergoldet
Früher waren Schwarze Diamanten vor allem in Herrscherhäusern zu finden. Der 67,5 karätige Black Orlov er-
langte besondere Berühmtheit. Er gehörte der russischen Prinzessin Nadia Vygin-Orlov. Schwarze Diamanten 
sind seltener als weiße. Sie zu schleifen und zu polieren ist sehr aufwändig. Heute sind sie als Schmuck wieder 
sehr gefragt. Dieser faszinierende Einkaräter wird mit einer vergoldeten Kette aus Sterlingsilber geliefert. Aus 
deutscher Meisterwerkstatt. Kette 45 cm. Im Geschenketui.

Bestell-Nr.: 653416
statt € 199,– nur € 149,–
Schwarzer Diamant
Einkaräter mit Kette Gold 585

Bestell-Nr.: 653425
statt € 575,– nur € 498,–

Rosen-Anhänger
Silber, vergoldet
Die Rose ist das ewige Symbol der Liebe. Dieser bezaubernde 
Anhänger zeigt eine Rose in voller Blüte. Sterlingsilber (925), ver-
goldet. Juwelierqualität aus deutscher Meisterwerkstatt. Durch-
messer 2 cm. Mit Kette aus vergoldetem Sterlingsilber, 45 cm in 
Geschenketui.

Bestell-Nr.: 653434
statt € 148,– nur € 78,–

Ohrstecker „Rose“
Lieferung im Geschenketui. Qualität aus deutscher 
Meisterwekstatt. Durchmesser ca. 7 mm, 925er Ster-
lingsilber vergoldet.

Bestell-Nr.: 653435
Statt € 79,– nur € 49,–

Trinity Kreuz an Kette
Sterlingsilber
In diesem Anhänger ist das christliche Kreuz mit dem keltischen 
Symbol „Trinity Knot“ vereint – ein Knoten ohne Anfang und Ende. 
Er steht für die für die Ewigkeit und die niemals endende Liebe. 
Juwelierqualität aus deutscher Meisterwerkstatt. 4 cm, Kette 45 cm, 
Sterlingsilber (925), in Etui

Bestell-Nr.: 653444
statt 148,– nur € 98,–

Ginkgo-Anhänger mit Kette
Der Ginkgo-Baum ist einer der ältesten Bäume auf der Erde. Er symbolisiert ein 
langes Leben und Beständigkeit. Im »West-östlichen Diwan« setzte schon Goethe 
dem Ginkgo-Baum ein Denkmal. Dieser zauberhafte Anhänger zeigt zwei ver-
schlungene Ginkgo-Blätter. Er gibt die feinen Blattstrukturen naturgetreu wieder. 
Qualität aus deutscher Meisterwerkstatt. Ca. 3 cm, 925er Sterlingsilber, vergoldet, 
mit Kette 45 cm, in Geschenketui

Bestell-Nr.: 653446
statt € 158,– nur € 99,–

Das besondere Geschenk für „Sie“!
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Schiffsglocke
Messing, mit Wandhalter & Bändsel
Diese dekorative und wohlklingende 
Schiffsglocke verleiht Ihrem Zuhause 
ein maritimes Flair. Durchmesser 15 cm, 
leichte Ausführung

Bestell-Nr.: 653223
€ 45,–

Bootsmannspfeife
Mit der Bootsmannspfeife wurde die 
Mannschaft des Schiffes in Alarm 
versetzt. Seit Jahrhunderten ist sie in 
ihrer Form und in ihrem Ton unver-
ändert. Mit Kette, Messing/Kupfer, 
12,5 cm, in der Holzbox

Bestell-Nr.: 653224
€ 12,95

Kompass
Mit Hilfe des Erdmagnetfelds ermög-
licht er die Bestimmung der Nordrich-
tung und daraus aller anderen Him-
melsrichtungen. Ein sehr dekorativer 
Kompass. Messing antik mit Glasdeckel. 
Höhe: 3 cm, Durchmesser: 6 cm

Bestell-Nr.: 653225
€ 22,95

Tischglocke
Die stilvolle nostalgische Handglocke 
aus Messing trägt die Prägung „Cap-
tain’s Bell“. Sie hat einen angenehmen 
Klang. Messing/Holzgriff, Höhe: 16 cm, 
Durchmesser: 9 cm, stilvoller maritimer 
Eindruck

Bestell-Nr.: 653227
€ 14,95

Türschild „Captain“
Sehr dekorativ. Nicht nur für den Cap-
tain. Zur Befestigung an der Tür oder an 
der Wand. Schrauben nicht im Liefer-
umfang enthalten. 
Messing, 16 x 3,5 cm

Bestell-Nr.: 653228
€ 9,95

Lupe mit Holzgriff
Nützlich und dekorativ ist diese Lupe mit Holzgriff. 
Lieferung in edler Box. Holz/Messing, in der Holz-
box, Länge 18 cm, Durchmesser: 7,5 cm, dreifache 
Vergrößerung

Bestell-Nr.: 653231
€ 24,95

Schnapsbecher
Für einen stilvollen Umtrunk. 4 Schnapsbecher mit dekorativem 
Ankermotiv aus Messing in edler Holzbox. Messing, Höhe: 5 cm, 
Durchmesser: 3,8/3,4 cm, innen versilbert, 4 Stück in der Holzbox, 
20 x 6,5 x 7 cm

Bestell-Nr.: 653229
€ 39,90

Nebelhorn
...auch Typhon genannt,  dient in der Schifffahrt bei schlechter Sicht als 
Warnung, um vor einer zu gefährlichen Annäherung an die Küste oder an 
andere Schiffe zu schützen. Mit kräftigem Klang! Mundstück versilbert, 
23 cm

Bestell-Nr.: 653226 € 19,90
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Deutsche Perkussionspistole
Steinschlosspistolen hatten einen Flint oder Feuerstein, der bei Berührung durch den Hahn 
einen Funken erzeugte, der das Schießpulver entzündete. Alle diese Waffen mussten nach 
jedem Schuss manuell neu geladen werden. Die Munition, die durch die Lauföffnung einge-
führt wurde, bestand aus Schießpulver, dem Projektil und einem Papierknäuel, das als Deckel 
diente, um die beiden anderen Bestandteile im Lauf zusammenzudrücken. Nachbildung einer 
Waffe aus dem 17. Jhdt., nicht schussfähig.
Material: Metall und Holz, Länge: 36 cm, messingfarben

Bestell-Nr.: 653216
€ 39,–

Kavallerie Colt „Peacemaker“
Der Colt Modell Single Action Army (SAA), spielte als „Peacemaker“ bei der Besiedlung des 
amerikanischen Westens eine wichtige Rolle. Er ist der erste Metallpatronenrevolver von Colt 
und wurde mit verschiedenen Lauflängen hergestellt. Die vorliegende Version erfreute sich 
wegen ihrer Handlichkeit großer Beliebtheit. Mündungsfeuer und Mündungsknall waren 
„umwerfend“. Die Filmindustrie machte in den Western der 40er und 50ern einen Mythos 
aus dem „Peacemaker“ und er wurde mit großen Filmstars wie John Wayne oder Gary Cooper 
in Verbindung gebracht. Roosevelt hatte einen, in den seine Initialen eingraviert waren, und 
der General George S. Patton verwendete zwei dieser Colts bei seinen Feldzügen. Nachbil-
dung einer Waffe USA 1873,nicht schussfähig. 
Mit Holzgriff, messingfarben. L.34 cm

Bestell-Nr.: 653220
€ 99,–

Deutsche Polizeipistole 
Nach dem großen Erfolg der Walther PP in vielen Dienststellen in ganz Europas brachte Wal-
ther 1931 diese deutsche Polizeipistole auf den Markt. Fälschlicherweise wird das Kürzel PPK 
auch für Polizei-Pistole-Kurz verwendet. Richtig ist hingegen, dass die PPK eine kompakte 
Variante der PP ist und aufgrund ihrer etwas geringeren Abmessungen besonders für das 
verdeckte Tragen im Dienst der Kriminalpolizei geeignet ist. Nachbildung, nicht schussfähig! 
18 cm, Metall und Kunststoff

Bestell-Nr.: 653218
€ 98,–
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Smith and Wesson Army-Revolver 
Colonel George W. Schofield von der US-Army machte im Jahre 1870 Vorschläge für die 
Verbesserung des bisherigen Revolver-Modells Nr. 3. Smith & Wesson lieferten schließlich 
einen Revolver, der „Modell Schofield“ genannt wurde. Er verfügte über ein verbessertes Ver-
riegelungssystem zwischen Laufschiene und Rahmen und einen kürzeren Lauf. Der Revolver 
hatte Kaliber 45, eine 6-schüssige Trommel und ein Single-Action-System. Zu den berühm-
ten Trägern dieser Waffe gehörten Jesse James und »Texas Jack« Omohundro, Cowboy und 
Kundschafter während der Indianerkriege und Gefährte von Buffalo Bill. Nachbildung eines 
Modells USA, 1869. Nicht schussfähig!
Länge: 36 cm, messingfarben, mit Holzgriff.

Bestell-Nr.: 653219
€ 99,–

Philadelphia Derringer 
Der Erfinder und Namensgeber der Waffe war Henry Deringer (mit einem r), ein deutsch-
stämmiger Büchsenmacher aus Philadelphia. Der Name Deringer ist die Verballhornung von 
Thüringer. Er bestückte um 1840 seine Waffen anstelle des sperrigen und unzuverlässigen 
Steinschlosses mit dem kleineren und funktionelleren Perkussionsschloss. Dadurch wurden 
die Waffen kompakter und zuverlässiger und eigneten sich nun auch als Taschenwaffen 
zum verdeckten Tragen.
Im „Wilden Westen“ hatten die meisten Falschspieler und Bardamen ein solches „Spiel-
zeug“ als Lebensversicherung im Stiefel bzw. im Strumpfband stecken. Nachbildung, nicht 
schussfähig! 
Mit Holzgriff, Perkussionsmechanismus, Metall und Holz, Länge: 18 cm

Bestell-Nr.: 653221
€ 45,–

Russische Makarov-Pistole der Roten Armee 
Diese Pistole, kurz als PM bezeichnet, ist eine in der Sowjetunion entwickelte und bis heute 
produzierte Selbstladepistole. Sie verschießt die speziell geschaffene Patrone 9 × 18 mm und 
ist komplett aus Stahl gefräst. Benannt ist die Waffe nach ihrem Konstrukteur Nikolai Fjodo-
rowitsch Makarow.Die Pistole wurde in den Jahren 1951 bis 1991 bei der Sowjetarmee als 
Standard-Ordonnanzwaffe (Seitenwaffe) verwendet und wird noch heute in den russischen 
Streitkräften geführt. In vielen Ländern war oder ist sie Standardwaffe der Polizei und des 
Militärs. Im zivilen Umfeld wird sie gerne von Jägern verwendet. Nicht schussfähige Nach-
bildung einer Waffe von 1951,.
Metall und Kunststoff. L.20 cm

Bestell-Nr. 653222
€ 98,–
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Stiftung Warentest
Steuererklärung 2020/2021 
für Arbeitnehmer und Beamte
So holen Sie sich Ihr Geld zurück! Ver-
ständliche Texte und Beispiele führen 
einfach und zielführend zum ausgefüll-
ten Formular. Online oder auf Papier. 
Mit Leitfaden für ELSTER. 
288 S., Hardcover  

Bestell-Nr.: 653158
€ 14,90

Stiftung Warentest
Das Spar-Set
Geld sparen im Alltag. So geht Sparen 
ohne Einschränkungen: Mit dem Rat-
geber und Haushaltsbuch Geldfresser 
aufspüren und beseitigen. So haben Sie 
Ihr Geld immer im Griff und erfüllen 
sich große und kleine Träume.
144 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653157
€ 14,90

W. Mannek
So viel ist Ihr Haus wert
Wie wird der Wert einer Immobilie er-
mittelt? Wo sind die zur Berechnung er-
forderlichen Informationen zu finden? 
Dieser Band gibt kompetent Auskunft 
und verrät die Tricks der Gutachter. 144 
S., Softcover

Bestell-Nr.: 653195
€ 12,95

20 | Ratgeber

Mit
Formularen
zum Heraus-

trennen 
Patientenverfügung
Testament
Betreuungsverfügung
Vorsorgevollmacht

Das
 Vorsorge-

Set

 Das Vorsorge-Set
4., aktualisierte Auflage

Stiftung Warentest
Das Vorsorge-Set 
Patientenverfügung, Tes-
tament, Betreuungsverfü-
gung, Vorsorgevollmacht. 
Kompetente Informa-
tionen und alle wichtigen 
Formulare. Schaffen Sie Si-
cherheit für sich und Ihre 
Angehörigen. Verständlich 
und leicht umsetzbar. Alle 
Formulare sind im Buch 
enthalten und lassen sich 
ganz leicht heraustren-
nen und abheften. 144 S., 
Hardcover  

Bestell-Nr.: 653156
€ 14,90

N. Ertl, H. Marburger
Früher in Rente
Unter welchen Voraussetzungen ist die 
Rente mit 63 ohne Abzüge möglich? 
Wie bereite ich mich optimal auf den 
Gutachtertermin vor? Welche sonsti-
gen Leistungen stehen mir nach Ren-
tenbeginn zu? Wichtige Antworten zur 
Frührente. 168 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653196
€ 12,95

K. A. Bonke
Erfolg bei Frauen
Wie erhöhe ich meine Anziehungs-
kraft? Wie habe ich regelmäßig Sex? 
Der Verführungscoach Kolja Alexander 
Bonke hat ein schlagkräftiges System 
entwickelt, mit dem Sie Ihren Erfolg bei 
Frauen spürbar steigern können. 192 
S., Softcover  

Bestell-Nr.: 653174
€ 12,99

 Schnelle Hilfe im Trauerfall

Schnelle Hilfe im

Trauerfall
Bestattung regeln

Verträge kündigen

Erbe antreten oder ausschlagen

Hinterbliebenenrente beantragen

Mit
Checklisten
und Muster-
schreiben

Stiftung Warentest
Schnelle Hilfe im Trauerfall 
Bestattung regeln, Verträge kündigen, 
Erbe antreten oder ausschlagen, Hin-
terbliebenenrente beantragen. Dieser 
Ratgeber steht Ihnen in dieser schwie-
rigen Zeit zur Seite. Mit Checklisten und 
Musterschreiben zum Heraustrennen. 
144 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653159
€ 14,90

Horst Marburger
Kassenleistungen voll 
ausschöpfen
...informiert über alle Ansprüche gegen-
über den gesetzlichen Krankenkassen 
zu:  Vorsorge, Heilmittel, Zahnersatz, 
Widerspruch gegen Ablehnungen 
u.v.m. 176 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653197
€ 14,95

S. Reinisch, M. Marek
Das David-Goliath-Prinzip
Selbstverteidigung gegen körperlich 
überlegene Gegner. In dieser Schritt-
für-Schritt-Anleitung werden drei ein-
fache, aber effektive Strategien her-
ausgearbeitet. 112 S., zahlr. Farbabb., 
Softcover 

Bestell-Nr.: 653232
€ 14,95

S. Petzold u.a.
So schreibe ich mein 
Testament
Mit diesem Ratgeber können Sie selbst-
ständig und ohne Notar Ihren Letzten 
Willen verfassen – vom Ehegattentes-
tament bis zur Enterbung missliebiger 
Kinder. 144 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653198
 € 12,95

D. Zittlau
Schlagfertig kontern
Ärgert man sich über eine anzügliche 
oder gar aggressive Bemerkung, fällt 
es schwer, spontan zu reagieren. Doch 
Schlagfertigkeit lässt sich trainieren! 
Der Autor zeigt, wie man Hemmungen 
abbaut und blitzschnell kluge Antwor-
ten gibt. 224 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653175
€ 12,99

BESTSELLER!



www.heel-verlag.de +++ Tel.: 0531 708606 +++ www.heel-verlag.de +++ Tel.: 0531 708606

Gesundheit | 21

E.J. Wormer
Das Bluthochdruck-Buch
Alle Medikamente und Therapien zur 
Blutdrucksenkung in einem Ratgeber. 
Er bietet- Hilfe zur Selbsthilfe: So kön-
nen Sie selbst Ihren Blutdruck erfolg-
reich senken. 144 S., Softcover  

Bestell-Nr.: 653176
€ 19,99

G. Enders
Darm mit Charme 
Der Darm ist wichtig für unser Immun-
systems, beeinflusst unser Gewicht, 
Allergien und Gefühle. Und er hat das 
größte Nervensystem nach dem Gehirn. 
Lesen Sie, wie Sie mit diesem Wissen 
Ihren Alltag besser machen können. 
304 S., Hardcover

Bestell-Nr.: 653300
€ 16,99

D. Mix
Die Heilkraft des Honigs
Honig kann bei vielen Beschwerden hel-
fen: Atemwegserkrankungen, Herz- und 
Kreislaufbeschwerden, Rheuma, Magen- 
und Darm-, Leber- und Gallenbeschwer-
den, Haut und Zahnfleisch. Lesen Sie, wie 
Sie die natürliche Heilkraft des Honigs 
nutzen können. 128 S., Abb., Softcover

Bestell-Nr.: 653202
€ 10,–

Marie Feldman
Diabetes vorbeugen, 
behandeln, abwenden 
Was ist Prädiabetes und wie wird es 
behandelt? Was sind die Risikofaktoren, 
Symptome, Behandlungsoptionen? Wie 
kann man Lebensgewohnheiten verän-
dern, um Diabetes vorzubeugen oder zu 
behandeln? 320 S., Hardcover 

Bestell-Nr.: 653211
€ 9,95

W. Franz
Knie-Arthrose 
Vorbeugung - Behandlung – Heilung. 
Endlich wieder beweglich sein! Hilfrei-
che Experten-Tipps zu Behandlungs-
möglichkeiten und einfache Übungen 
für gesunde Knie. Alle Therapien für 
Beweglichkeit und Lebensfreude. Mit 
Arthrose-Selbsttest. 176 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653199
€ 9,99

Irene Dalichow
Gesund mit Kurkuma 
Neben den krebshemmenden und anti-
oxidativen Wirkungen beugt Kurkuma 
Lungen- und Darmerkrankungen vor. 
Studien attestieren dem vielseitigen 
Gewürz einen positiven Einfluss auf 
Demenzerkrankungen. 144 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653201
 € 10,–

Meine 
Laborwerte

5., aktualisierte Auflage
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Stiftung Warentest
Meine Laborwerte 
Was bedeuten von der 
Norm abweichende 
Werte für Ihre Gesund-
heit? In diesem Buch er-
fahren Sie, wie Sie Ihren 
Laborbericht selbst lesen 
und verstehen können. 
Sie lesen u.a. welche 
Krankheiten sich über 
die Laborwerte identifi-
zieren lassen und wie Sie 
die eigenen Werte posi-
tiv beeinflussen können. 
Eine verlässliche Grund-
lage für Ihr Gespräch mit 
dem Arzt. 208 S., Soft-
cover 

Bestell-Nr.: 653160
€ 12,90

Dr. F. Söller
Rücken ohne Schmerz
Dr. Felix Söller hat für diesen Ratgeber 
sein Wissen auf den Punkt gebracht: 
Wissenschaftlich fundiert zeigt er, was 
Sie gegen Rückenschmerzen machen 
können, um wieder ein aktives und 
schmerzfreies Leben zu führen. 
152 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 653178
€ 19,99

Anne Wanitscheck u.a.
Cannabis und Cannabidiol 
(CBD) richtig anwenden
Von Ängsten über Epilepsie bis hin zur 
Raucherentwöhnung. Die Autoren zei-
gen, wie Cannabis und Cannabidiol bei 
über 40 Erkrankungen oder Beschwer-
den angewandt werden können. 
128 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653177
€ 16,99

L. Angart
Vergiss Deine Brille
Angarts erfolgreiche Methode führt mit 
gezielten Übungen zur Wiederherstel-
lung des natürlichen Sehvermögens – 
ohne teure Geräte, ohne Operationen. 
Mit Tipps zur Prophylaxe. Sehtests hel-
fen, Fortschritte zu überprüfen. 232 S., 
SW-Abb., Softcover 

Bestell-Nr.: 653200
€ 20,–

C. Zehentner
Der große Gesundheits-
Selbstcheck
60 Selbsttests, die Sie ohne besonderes 
Zubehör durchführen können: Sehkraft, 
körperliche und geistige Fitness , Lunge, 
Nieren, Leber u.v.m. Erfahren Sie, wie ge-
sund Sie wirklich sind. 296 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653179
€ 19,99

DER MILLIONEN-

BESTSELLER JETZT 

AKTUALISIERT!

HILFE ZUR 

SELBSTHILFE

MIT REZEPTEN



www.heel-verlag.de +++ Tel.: 0531 708606 +++ www.heel-verlag.de +++ Tel.: 0531 708606

Unsere heimischen Vögel 
richtig füttern
Von Amsel bis Zaunkönig werden die 
36 häufigsten Gäste in Kurzporträts mit 
Angaben zu ihrer bevorzugten Nahrung 
vorgestellt. 112 S., zahlr. Abb., 16 x 22 
cm, Hardcover

Bestell-Nr.: 653210
€ 5,–

Neuer Straßenatlas 
Deutschland 1 : 300 000
Europa 1 : 3 000 000
Übersichtlicher ist keiner: Deutschland 
mit einer Eintragungsdichte von über 
45 000 Orten im Kartenteil. Reisepla-
nungskarten. Fernstraßennetz.
168 S., 22 x 30 cm, Spiralbindung 

Bestell-Nr.: 653203
€ 5,–

22 | Hobby & Natur

Singvögel unserer Heimat DVD
Die schönsten einheimischen Singvö-
gel mit ihrem Gesang. Informationen 
zu den Vogelarten, ihrem Vorkommen 
und ihrer Lebensweise runden diese 
Filmdokumentation gelungen ab. Ein 
faszinierender Ausflug in die muntere 
Welt der Singvögel. 
Laufzeit: 61 Min. 

Bestell-Nr.: 653181
statt € 14,95 nur € 8,95

Carsten Bothe
Schnäpse und Liköre
Ein rundum gelungener Ratgeber rund 
um das Thema Schnäpse und Liköre mit 
tollen Rezepten und wertvollen Tipps 
für den Zubereitungsprozess. Enzian-
Schnaps, Ostpreußischer Bärenfang, 
Brombeerlikör, Apple-Pie-Schnaps u.v.m.
128 S. 18 x 23 cm, Softcover

Bestell-Nr.: 667579
€ 14,99

Hans-Dieter Pfannenstiel
Schwarzwild
Einer der renommiertesten Experten 
des deutschsprachigen Raums infor-
miert prägnant und anschaulich, wo-
rauf es beim Schwarzwild und dessen 
jagdlicher Regulierung ankommt. 
144 S., 18 x 25 cm, geb. 

Bestell-Nr.: 653141
statt € 26,99* € 9,95

Oliver Sievers
Männer am Grill
Das Buch, das Mann braucht!
Die besten Rezepte des BBQ-Champion 
für das perfekt gegrillte Fleisch. Kom-
plette Menus mit Steaks, Burger, Ribs, 
Beilagen, Saucen u.v.m. 128 S., Farb-
fotos, Hardcover

Bestell-Nr.: 667877
€ 24,99

Burkhard Winsmann-Steins
Kapitale Böcke in 
Traum-Revieren
Der Autor ist ein renommierter Wild-
tier-Fotograf. Die schönsten seiner Auf-
nahmen der europaweit einzigartigen 
Rehböcke Südschwedens präsentiert 
dieser Band. Fundierte Begleittexte, 208 
S., zahlr. Farbfotos, Hardcover  

Bestell-Nr.: 653140
statt € 14,99* € 7,95

Modelleisenbahn 
Die große Schule
Vom intelligenten Betriebskonzept über 
Gleisplanerstellung, Elektrifizierung 
und Digitaltechnik bis hin zu den ver-
schiedenen Baumaterialien: Der neue 
Ratgeber offenbart Tipps und Tricks für 
eine perfekte Modellbahnanlage. 208 S., 
720 Abb., 23 x 30 cm, Hardcover

Bestell-Nr.: 667194
€ 24,99

Im Reich der Ozeane
8 DVDs
Hier sehen Sie Bilder, die sonst 
nur erfahrene Taucher zu se-
hen bekommen. Erleben Sie die 
faszinierende Unterwasserwelt 
in ihrer ganzen Schönheit. 
Laufzeit: Über 22 Stunden

Bestell-Nr.: 653182
statt € 39,95

nur € 19,99

Die Serengeti wird ewig 
leben
8 DVDs
In einzigartigen Filmen und 
Episoden erleben Sie die Tier-
welt Afrikas: Löwen, Schakale, 
Geparden, Giraffen u.v.m. 
Schnelligkeit, Stärke, Tarnung, 
Intelligenz und Beweglich-
keit – die Tiere sind perfekt 
ausgestattet für den harten 
Überlebenskampf. All das vor 
dem Hintergrund der faszinie-
renden Landschaften der Se-
rengeti.
Laufzeit: 23 Stunden

Bestell-Nr.: 653180
statt € 34,95

nur € 19,99

MIT HOCHWERTIGEM 

STEAKMESSER!
BESTSELLER!
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R. Elger
Permakultur leicht gemacht
Selbstversorgung im Einklang mit der 
Natur. Nutzen Sie alle natürlichen 
Ressourcen, um die Entwicklung von 
unabhängigen und dauerhaften Öko-
systemen zu fördern - mit minimalem 
Einsatz und großem Ertrag! 80 S., zahlr. 
Abb., Softcover 

Bestell-Nr.: 667580
€ 9,99

Gartenglück
Bäume und Sträucher schneiden und Pflegen
Erfahren Sie alles über Auslichten, Ver-
jüngen und den Erziehungsschnitt. 
Außerdem erklären wir Ihnen genau, 
wie Sie Obstbäume, Beeren- und Zier-
sträucher, Laubbäume, Kletterpflanzen 
und Nadelgehölze richtig schneiden. 
160 S., zahlr. Abb., Hardcover

Bestell-Nr.: 654480
€ 6,99

M. Braun
Bauen mit 
Ziegelsteinen
Die schönsten Ideen für 
Ihren Garten:  mit Ziegel-
steinen lassen sich stabile 
und sehr dekorative Garten-
objekte bauen. Dieses Buch 
führt mit Profi-Tipps von der 
Planung bis zur Umsetzung 
ausführlich in alle Arbeits-
schritte ein: Planung, Ma-
terialien, Werkzeuge, Bauen 
und Pflastern, genaue Anlei-
tungen u.a. 144 S., 340 Farb-
fotos, zahlr. Illustr., Großfor-
mat, Hardcover

Bestell-Nr.: 666462
€ 18,–

S. Kern
Der antiautoritäre Garten
Gärten, die sich selbst gestalten
Planung, Anlage sowie die Pflege natur-
naher, trockenheitsresistenter Gärten. 
Mit Einkaufstipps für geeignete Pflan-
zen. Ein Buch voller Ideen für äußerst 
attraktive, pflegeleichte Gärten. 128 S., 
Farbfotos, Großformat, Softcover

Bestell-Nr.: 654482
€ 19,99

R. Sulzberger
Wege und Terrassen planen 
und bauen
Ob aus Holz oder Stein: Wege und Sitz-
plätze erfolgreich selbst bauen. Der 
praktische Ratgeber hilft mit erfahre-
nen Anleitungen. 79 S., zahlr. farb. Abb., 
Großformat, Softcover

Bestell-Nr.: 654483
statt *€ 10,95 € 2,99

C. Weidenweber 
Raritäten im eigenen Garten
Alte Gemüsesorten und Wildkräuter 
selbst anbauen! Sie passen in den na-
türlichen Garten, sind widerstandsfähig 
und stecken voller Vitamine. Bereichern 
Sie Ihren Garten und Speisezettel. 143 
S., über 140 farb. Abb., Großformat, Soft-
cover

Bestell-Nr.: 654484
statt *€ 19,90 € 4,99

Silbereisen u.a.
Obstsorten-Atlas
In diesem prachtvollen Werk 
sind die hierzulande wichti-
gen, beliebten und verbrei-
teten Obstsorten in fachkun-
digen Beschreibungen und 
mustergültigen Abbildungen 
umfassend dargestellt. Die 
anschauliche Verbindung 
von exakt beschreibenden 
Texten, sortentypischen 
Farbfotos und naturgetreuen 
Zeichnungen ermöglicht in 
idealer Weise den Sortenver-
gleich, die Sortenwahl und 
vor allem die Sortenerken-
nung. 420 S., 237 Farbfotos, 
106 botanische Zeichn., Groß-
format, Hardcover

Bestell-Nr.: 654479
Statt Originalausgabe € 99,– 

Sonderausgabe 
€ 19,99

U. Kopp
Nützlinge im Garten
anlocken, ansiedeln, einsetzen
Wer naturnah und nützlingsfreundlich 
gärtnert, kann auf die chemische Keule 
bei der Schädlingsbekämpfung verzich-
ten. Hier erhalten Sie viele hilfreiche 
Tipps. Mit Bauanleitung für ein Insek-
tenhotels und Nisthilfen! 80 S., zahlr. 
Farbfotos, Softcover

Bestell-Nr.: 667875
€ 9,99

Fledermausdetektor 
zum Selberstecken
Die Rufe von Fledermäusen 
kann man nicht hören? Mit 
den richtigen technischen 
Hilfsmitteln schon – und 
nicht nur das. Belauschen 
Sie die Natur mit moderner 
Elektronik. Einfacher Aufbau. 
Hohe Empfindlichkeit und 
Lautstärke. Benötigt wird: 
9-V-Batterie für bis zu 25 
Stunden Beobachtungszeit

Bestell-Nr.: 653867
€ 34,90
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HOCHWERTIGER 

ULTRASCHALL- 

DETEKTOR!

BESTSELLER!
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C. Bothe
Die Hausschlachtung
Bothe erklärt, wie man Tiere richtig 
zerlegt, fachkundig die Fleischqualität 
beurteilt und die erforderlichen Geräte 
handhabt. Wurst, Schinken, Braten und 
vieles mehr können Sie nach diesen 
Anleitungen und Rezepten dann selber 
herstellen. 208 S., zahlr. Farbfotos, Groß-
format, Softcover 

Bestell-Nr.: 666685
€ 19,99

24 | Land & Werken

C. Bothe
Wildverwertung praktisch
Anhand von Reh- und Schwarzwild wer-
den alle Handlungsabläufe der Wildver-
wertung, vom aus-der-Decke-schlagen 
und Abschwarten bis zur Bearbeitung 
der Teilstücke, konkret beschrieben und 
bebildert. 160 S., zahlr. Farbfotos, Groß-
format, Softcover 

Bestell-Nr.: 667363
€ 16,99

J. Ridgeon
Weidenkörbe flechten
Ridgeon erläutert Schritt für Schritt 
grundlegende Fähigkeiten, Techniken 
und Flechtarten für unterschiedliche 
Körbe z.B.  für einen Einkaufskorb, einen 
Korb für Feuerholz, einen Werkzeug-
korb und einen Erntekorb. 144 S., zahlr. 
Farbfotos, Großformat, Softcover 

Bestell-Nr.: 667364
€ 16,99

M. Polmann
Schwein
Rassen, Schnitte und Rezepte
Marcus Polmann folgt dem Schwein 
von der Wiese bis zum Teller und erklärt 
Rassen, Schnitte und Zubereitungstech-
niken. Von Kotelett bis Hackfleisch im 
Speckmantel. 176 S., zahlr. Farbfotos, 
Großformat, Softcover 

Bestell-Nr.: 667160
statt* € 19,99 nur € 9,99

M. Sartor
Selbst Räuchern
Sie erfahren alles Wichtige über ver-
schiedene Räuchertechniken, unter-
schiedliche Räuchergeräte, verschie-
dene Holzarten und was den Rauch zu-
sätzlich würzt. Mit Grundrezepten für 
Fleisch, Fisch, Wild und Geflügel. 136 S., 
zahlr. Farbfotos, Großformat, Softcover 

Bestell-Nr.: 667327
€ 14,99

R. Jäger
Holzbackofen
Eine Anleitung zum richtigen Aufbau 
und Einmauern eines Holzbackofens. 
Mit vielen Tipps und Tricks, die Ihnen 
das Betreiben des Ofens erleichtern, so-
wie leckeren Rezepten: Brote, Pizzen, 
Grillspezialitäten u.v.m. 128 S., zahlr. 
Farbfotos, Großformat, Softcover

Bestell-Nr.: 667218
€ 14,99

M. Y. Parsons
Leder brennen
Dekorative Lederbrandmalerei
Alle wichtigen Grundlagen 
zum Thema Lederbrand-
malerei und auch für Fort-
geschrittene jede Menge 
Tricks und Kniffe für dieses 
kreative Handwerk – vom 
richtigen Werkzeug über die 
verschiedenen Techniken 
bis zum fertigen Objekt. 160 
S., zahlr. Farbfotos, Großfor-
mat, Softcover

Bestell-Nr.: 668010
€ 16,99

C. Bothe
Leder nähen
Outdoor-Experte Carsten 
Bothe hat mit seinem Buch 
„Leder Nähen“ einen sehr 
praxisnahen Ratgeber ge-
schrieben, der sich vor allem 
an Anfänger dieses inter-
essanten und nützlichen 
Hobbys richtet. Hier lernen 
Sie, einfache, aber auch an-
spruchsvolle Gegenstände 
zu fertigen: vom Armband 
bis hin zur wasserdichten 
Feldflasche. 112 S., zahlr. 
Farbfotos, Großformat, Soft-
cover 

Bestell-Nr.: 668124
€ 12,99

C. Lubkemann
Schnitzen mit 
dem Schweizer 
Taschenmesser
Mit spannenden Schnitz-Pro-
jekten wie z.B. einem Löffel, 
einem Holzmesser, einem 
Segelbötchen, einem Dame-
spiel, Pfeil und Bogen u. v. a. 
Insgesamt warten 43 span-
nende Projekte auf Sie. Ler-
nen Sie die unterschiedlichen 
Schnitztechniken kennen –  
Schritt für Schritt verständlich 
erklärt. 136 S., zahlr. Farbfotos, 
Großformat, Softcover 

Bestell-Nr.:  667232
€ 14,99
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Charles Pépin
Die illustrierte Welt der 
griechischen Mythologie
Humorvoll und mit schelmischem Geist 
führen Jules und Charles Pépin durch 
die Welt der griechischen Götter und 
Helden und geben der Mythologie ihr 
Leben zurück. Lehrreich und unterhalt-
sam. 96 S., zahlr. Illustr., Hardcover 

Bestell-Nr.: 653213
€ 9,95

S. Wisdom u.a.
Gladiatoren
  waren im antiken Rom Berufskämp-
fer, die in öffentlichen Schaustellungen 
gegeneinander kämpften bis zum Tod. 
Dieses Buch zeigt deren Rekrutierung, 
Ausbildung und Kämpfe.
96 S., zahlr. Abb., Hardcover

Bestell-Nr.: 656991
€ 12,99

G. Krone Schmalz
Eiszeit
Zwischen Russland und dem Westen 
herrscht Eiszeit. Warum ist das so? Wie 
Russland dämonisiert wird und warum 
das so gefährlich ist. 304 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653143
statt € 16,95

Mängelexemplar € 6,95

Agnus Konstam
Piraten
Dieses Buch gibt ein präzises Bild des 
sogenannten „Goldenen Zeitalters“ der 
Piraterie (1660-1730).Es stellt auch die 
wichtigsten Seeräuber vor: Henry Mor-
gan, William Kidd, Henry „Long Ben“ 
Avery und Stede Bonnet.
96 S., zahlr. Abb., Hardcover

Bestell-Nr.: 656142
€ 12,99

H. Kotten
Sächsische Unterwelten
Unterirdische Hohlräume, leere Gräber, 
verlassene Bahnhöfe, rätselhafte Bur-
gen, mysteriöse Bunker bergen manch 
dunkles Geheimnis in sich, das es zu 
lüften gilt. Erkunden Sie Sächsische Un-
terwelten. 176 S., zahlr. Fotos, Softcover 

Bestell-Nr.: 653206
€ 14,99

M. Mommsen
Das Putin-Syndikat
Die Autorin zeigt, wie sehr Putin von 
Wirtschaftskapitänen, Geheimdienst-
lern und Oligarchen abhängig ist. 
251 S., 12 Abb., Softcover

Bestell-Nr.: 653144
statt € 14,95

Mängelexemplar € 6,95

P. Frankopan
Kriegspilger
Der erste Kreuzzug
Frakopan zeigt, dass Alexios, Kaiser des 
Byzantinischen Reiches, der eigentliche 
Initiator des Kreuzzuges war und nicht 
der römische Papst. 416 S., Hardcover

Bestell-Nr.: 653142
statt € 26,95

Mängelexemplar € 9,95

Ingo Grabowski
Ketzer, Chemtrails und Corona
Gerüchte um Verschwörungstheorien 
und Geheimbünde gibt es vermutlich, 
seitdem Menschen zusammenleben. 
Wie man sie erkennt und wie sie funk-
tionieren lesen Sie in diesem Band.
160 S., zahlr. Farbfotos, Hardcover

Bestell-Nr.: 668130
€ 14,99

Die DDR 
Broiler, Trabbis & HO DVD
Das Leben und der Alltag in der DDR 
war nicht so trist, wie man es im Wes-
ten glaubte. Diese Dokumentation zeigt 
die Kultur, den Alltag und das Leben in 
der Deutschen Demokratischen Repub-
lik. Eine Reise in die deutsche Vergan-
genheit. 60 Min.

Bestell-Nr.: 653183
€ 7,95

S. Buttinger
Die Ritter
Ein lebendiges und profundes Bild des 
Ritterlebens zwischen höfischer Eti-
kette und Heldentaten im Krieg sowie 
der Welt, in der sie lebten und kämpf-
ten. 192S., zahlr. Abb., geb. 

Bestell-Nr.: 653136
statt € 29,95

vom Verlag reduziert € 16,95
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Mike Vogler
Mysterium Jonastal
Das Jonastal in Thüringen 
– ein Relikt des Dritten Rei-
ches, um das sich bis heute 
ungelöste Geheimnisse ran-
ken. Zwischen November 
1944 und April 1945 muss-
ten KZ-Häftlinge unter un-
vorstellbaren Bedingungen 
ein gigantisches Stollen-
system in den Berg treiben. 
Vogler hat Dokumente und 
Zeugenaussagen ausge-
wertet und deckt eines der 
größten Rätsel des Zweiten 
Weltkrieges auf. 144 S., 15 x 
21 cm, Softcover 

Bestell-Nr.: 656410
€ 14,99
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H. Hemme
Die Quadrate des Teufels
112 mathematische Rätsel. Knifflige 
Aufgaben aus Geometrie und Zahlen-
theorie, Kombinatorik, Algebra oder 
Topologie bringen die grauen Zellen so 
richtig auf Trab. Mit Lösungen.
160 S., Hardcover 

Bestell-Nr.: 653209
statt Originalausgabe € 14,95

Sonderausgabe nur € 5,–

26 | Wissen

Heinrich Hemme
Die Äpfel des Eros
Mathematische Rätsel aus der griechi-
schen Antike. Heinrich Hemme hat 47 
arithmetische Epigramme für dieses 
Buch zusammengetragen, kommen-
tiert und die Lösungen der Rätsel er-
läutert. 160 S., Hardcover 

Bestell-Nr.: 653208 
€ 5,–

Neues Latein-Lexikon
15.000 Stichwörter aus der heutigen 
Alltagssprache ins Lateinische über-
setzt, um ihm so wieder Leben einzu-
hauchen. Von „Astronaut“ bis „Zaba-
ione“. Wörter, die in keinem traditio-
nellen Latein-Lexikon verzeichnet sind. 
448 S., Hardcover

Bestell-Nr.: 656431
 € 12,95

F. Olicard
Dein Gehirn kann mehr, als 
Du vermutest
50 Tricks, die Ihr Leben verändern. Von 
der Körpersprache über Gedächtnistrai-
ning bis hin zur Kreativitätssteigerung 
– mit verblüffend einfachen Tricks brin-
gen Sie Ihre Mitmenschen zum Stau-
nen. 128 S., Softcover 

Bestell-Nr.: 667629
€ 12,99

Stiftung Warentest
Spurlos im Internet
Tracking verhindern, Anonymität, Da-
tenschutz, VPN nutzen. Wie Sie starke 
Passwörter generieren, Ihre privaten 
Daten schützen, wie Sie Webseiten-
Tracking verhindern und wo datenspar-
samere Geräte Sinn machen.
176 S., 17x 21 cm, Softcover 

Bestell-Nr.: 653154
€ 16,90

K. Höfer
Das passende Zitat für jeden 
Anlass 
Witzig und originell – mehr als 1.000 
starke und anspruchsvolle Zitate. Aris-
toteles bis Frank Zappa. Damit würzen 
Sie Ihre Reden, Briefe, E-Mails und vieles 
mehr. 320 S., Softcover  

Bestell-Nr.: 653173
€12,90

Stiftung Warentest
WhatsApp
Mit WhatsApp können Sie 
Nachrichten, Fotos, Videos, 
Dateien oder Standorte ver-
senden und diese Informatio-
nen in Gruppen austauschen. 
Dieser Ratgeber zeigt, wie Sie 
alle Möglichkeiten nutzen 
und Ihre Privatsphäre schüt-
zen. 128 S., zahlr. Abb., Soft-
cover 

Bestell-Nr.: 653155
€ 14,90

T. Gray
Die Elemente
Bausteine unserer Welt 
Kunstvoller Bildband und 
wissenschaftliches Sach-
buch zugleich. Jedes Ele-
ment des Periodensystems 
wird vorgestellt – anhand 
von wissenschaftlichen Fak-
ten, verblüffenden Details 
und spektakulären Fotos. Er-
leben Sie die faszinierenden 
Bausteine unserer Welt in 
spektakulären Aufnahmen.

240 S., zahlr. Farbfotos, Großformat, Hardcover 

Bestell-Nr.: 653204
statt Originalausgabe € 29,95

Sonderausgabe nur € 16,99

BESTSELLER!

Adalberto Giazotto u.a.
Das große Buch 
der Mineralien 
und Kristalle
Dieser faszinierende 
Bildband nimmt Sie 
mit auf eine einzig-
artige Reise in die Welt 
der Kristalle. Brillante 
Fotografien und fun-
dierte wissenschaft-
liche Informationen 
machen dieses Buch 
zu einem großartigen 
Meisterwerk.

240 S., zahlr. Abb., Großform., Hardcover  

Bestell-Nr.: 653205
statt Originalausgabe € 29,95

Sonderausgabe € 16,99
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Georges Simenon

Die großen Romane
4 Bände
Vier spannungsgeladene Romane des 
großen französischen Kriminalschrift-
stellers: Das Haus am Kanal, Striptease, 
Die Pitards, Chez Krull. 
Zus. 832 S., Tb.

Bestell-Nr.: 653148
statt € 48,–

Mängelexemplare € 14,95

Jan Kunz
Mehr Bier!
Cartoons über Hopfen und Malz, Gott erhalt’s
Mit spitzer Feder und frechem Humor 
illustriert Jan Kunz, wie ein Bier verzapft 
wird, welcher Durstschutzfaktor sich in 
der prallen Sonne empfiehlt – ein um-
werfender Spaß! 80 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653207
€ 9,99

Michael Tsokos
Zerrissen
Privatermittler Lars Moewig, Fred Abels 
alter Freund, findet in seinem Kickbox-
club eine grausam zugerichtete Leiche 
in einem Boxsack. Lars muss wissen, 
wer in seinem Club Männer in Sandsä-
cke einnäht und bittet Rechtsmediziner 
Abel um Hilfe. 400 S., Taschenbuch

Bestell-Nr.: 653298
€ 14,99

Witze-Klassiker
Die besten Blondinenwitze, Häschen-
witze, Mantawitze, Chuck-Norris-Witze, 
Trabiwitze, Flachwitze, blöde Sprüche 
und viele mehr. 416 S., Hardcover

Bestell-Nr.: 653215
€ 5,–

Jules Verne
Romane 4 Bände im Schuber
Diese Bände versammeln einige seiner 
besten Romane: ‚20.000 Meilen unter 
den Meeren‘, ‚In 80 Tagen um die Welt‘, 
‚Reise zum Mittelpunkt der Erde‘ und 
‚Von der Erde zum Mond‘. 1.504 S., 
Hardcover

Bestell-Nr.: 653299 
statt Originalausgabe € 31,80

Sonderausgabe 19,95

Jo Nesbø
Ihr Königreich
Als die Polizei erneut in dem ungelös-
ten Fall ihres verschwundenen früheren 
Chefs ermittelt, ist der Automechaniker 
Roy alarmiert. Die kürzliche Rückkehr 
seines Bruders Carl in die kleine Stadt 
Os bringt anscheinend Unglück…  592 
S., Hardcover

Bestell-Nr.: 653302
€ 24,99

Fuck It List
300 Dinge auf die man einfach mal sch**ßen 
sollte
Die freche Antwort auf die Bucket-Lists 
dieser Welt. Für alle, die der perfekten 
Instagram-Welt einen Realitycheck ent-
gegensetzen. Weil jeder selbst bestim-
men kann, was wichtig ist.
144 S., Softcover

Bestell-Nr.: 668133
€ 9,99

Sebastian Fitzek
Der Heimweg
Clara glaubt, von einem Mann verfolgt 
zu werden, der sie schon einmal über-
fallen hat und der mit Blut ein Datum 
auf ihre Schlafzimmerwand malte: Kla-
ras Todestag! Und dieser Tag bricht in 
nicht einmal zwei Stunden an ... 
400 S., Hardcover

Bestell-Nr.: 653274
€ 22,99

V. Klüpfl, M. Kobr
Funkenmord
Nach über dreißig Jahren will Kluftin-
ger endlich den grausamen Mord an 
einer Lehrerin aufklären. Die junge Frau 
wurde am Funkensonntag an einem 
Kreuz verbrannt. 498 S., Hardcover 

Bestell-Nr.: 653301
€ 22,99

Marc-Uwe Kling
Die Känguru-Tetralogie 
4 Bände
Das Beuteltier und der Kleinkünstler – 
ihre unvergleichlichen Erlebnisse und 
skurrilen Diskussionen.  Vier Bände als 
Prachtausgaben im schicken Schuber. 
Gebunden in teurem Pappkarton. Zus. 
1184 S., Hardcover im Schuber

Bestell-Nr.: 653412
€ 36,–

PSYCHOTHRILLER

Alexandre Dumas

Die drei Musketiere
3 Bände
Die drei Musketiere, 20 
Jahre später, Der Mann mit 
der eisernen Maske
»Einer für alle, alle für ei-
nen!«. Dumas’ mitreißend 
erzählte Romantrilogie ist 
die meistgelesene Man-
tel- und Degengeschichte 
aller Zeiten. Zus. 2000 S., 
in Kassette, 13 x 19 cm, 
Hardcover

Bestell-Nr.: 653214
€ 19,95

BESTSELLER!
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Denice von Z.
Erregende Ermittlungen
Megan, Detective beim L.A. Police De-
partment, ist so impulsiv wie attraktiv. 
Wenn es um die Lösung eines Falles 
geht, bringt sie vollen Körpereinsatz… 
176 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653657
statt *€ 12,95 nur € 6,95

Emmanulle in Venedig DVD
Die reiche Witwe Anais lebt mit ihrer 
Schwiegermutter Penelope und Dienst-
magd in einem Haus in Venedig. Als 
Emmanuelle mit Hilfe ihres Zauber-
parfüms in den Körper der verbitterten 
Witwe fährt, entbrennt in ihr ein tiefes 
Verlangen nach Sex… 78 Minuten

Bestell-Nr: 653717
€ 9,95

28 | Erotik

Höhe(n)punkte
Oder wie werde ich Mitglied im Mile 
High Club. Der Mile High Club ist der 
exklusivste Sex-Club der Welt. Die Mit-
gliedschaft kann nur erlangen, wer sich 
traut, sein Liebesspiel in einer Höhe 
ab einer Meile zu vollziehen. 240 S., 
Softcover

Bestell-Nr.: 653662
statt *€ 12,95 nur € 6,95

Erotic Fantasy DVD
Spannender Erotik-Thriller. Durch Zufall 
gelangt eine geheimnisvolle Handta-
sche in Lisas Besitz. Der Inhalt: das Ta-
gebuch von Jacqueline Barron. Es liest 
sich wie ein erotischer Thriller und es 
birgt Verbotenes… 105 Minuten

Bestell-Nr: 654477
€ 9,95

Penny Birch
Isabelles Sünden
Isabelle muss eine Reihe sexueller 
Demütigungen erdulden, um in die 
geheimnisvolle Gesellschaft der lesbi-
schen Dominas an ihrem College heran-
zukommen. 255 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653731
statt *€ 12,95 nur € 6,95

Das liebestolle Hospital DVD
Als Dr. Robert „Sweeney“ Todd seinen 
Posten in einem neuen Hospital antritt, 
ist er entsetzt darüber, was die Kran-
kenschwestern alles anstellen, um ihre 
Patienten zu pflegen. Natürlich ist er 
nicht prüde und bald schon mischt er in 
dem lustigen Treiben mit.   82 Minuten

Bestell-Nr: 653688
€ 9,95

Sarah Lee
Sündiger Rausch
Ein junges Pärchen erforscht in einem 
Swinger-Club die vielseitigsten eroti-
schen Spielarten. 170 S., Softcover

Bestell-Nr.: 653732
statt *€ 12,95 nur € 6,95

Sex und Straps DVD
2 Filme: Sex und Straps und heiße Girls: 
Zunächst ist Angie vom heißen Treiben 
in der Sexhauptstadt München einge-
schüchtert, aber dann… Heiße Nächte 
auf Mallorca: Zauberhafte Schönheiten 
geizen nicht mit ihren Reizen. 109 Min.

Bestell-Nr.: 653687
€ 9,95

Alexandre Dupouy
Orgien
Tabulosigkeit in der Photographie
Das große Bildarchiv der Orgien um-
fasst an die 400 meist unveröffent-
lichte erotische Photographien aus dem 
Privatarchiv des französischen Samm-
lers Alexandre Dupouy. Ein einzigartiger 
und gelungener Bildband ausschwei-
fender erotischer Zügellosigkeit. Lüs-
tern, humorvoll und kurios. 352 S., 400 
Fotos, Hardcover

Bestell-Nr.: 654476
€ 39,99

M. White
Naturally sexy Girls
Michael White‘s Fotografien sind 
eigentlich erotische Kurzgeschichten. 
Von graziös und damenhaft bis hin zu 
lasterhaft obszön, alles ist erlaubt. „Na-
turally Sexy Girls“ ist ein prall gefüllter 
Bildband intimer Erotik, der tiefe Ein-
blicke in ganz private Wochenenden ge-
währt. 304 S., 570 Farbfotos, Hardcover

Bestell-Nr.: 
654475
€ 44,99
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The Beatles 
Rock ’n’ Roll Music live and rare 10 CDs
Von den Anfängen mit aTony Sheridan 
bis 1966: Mit großen hits we: help!, 
From me to you, Ticket to ride, Yester-
day, A hard day‘ s night u.v.a. Decca-
Demos, Ausschnitte aus Konzerten u.a. 
Insgesamt 260 Tracks. Ein großartiges 
Hörvergnügen.

Bestell-Nr.: 653558
€ 29,–

Motörhead
Bastards, LP
Ein rundes, überzeugendes Motörhead-
Album, das trotzdem nicht so klingt, als 
hätte sich die Band zu Kompromissen 
überreden lassen. Mit Songs wie Don’t 
let Daddy kiss me, Burner, Death or 
Glory, Born to raise hell, We bring the 
shake, Devils u.a. 

Bestell-Nr.: 653194
€ 17,95

VINYL

100 Hits
Best 70s 5 CDs
Village People: YMCA, Boney M.: Ras-
putin, Earth, Wind & Fire: Fantasy, The 
Manhattans: Kiss and say good bye, 
Tammy Wynette: Stand by your man, 
Smokie: Living next door to Alice u.v.a.

Bestell-Nr.: 653458
€ 12,95

The Rolling Stones
Sticky Fingers CD
Die CD mit dem legendären Cover und 
Hits wie Brown sugar, Wild horses,  
Can’t you hear me knocking, Bitch u.a. 

Bestell-Nr.: 653456
€ 12,95

The Rolling Stones
Some girls CD
Die kommerziell erfolgsreichste Stones-
LP jetzt auf CD. Mit Miss you, Some 
girls, Lies, Beast of burden u.a.

Bestell-Nr.: 653457
 € 12,95

Nazareth
Hair oft he dog, CD & DVD
Zusammen mit anderen Bands der 
ersten Hardrock-Generation wie Led 
Zeppelin, Deep Purple, Uriah Heep und 
Black Sabbath war die Band maßgeb-
lich an der Prägung des Hard Rock be-
teiligt. Hören Sie Hits wie: Love hurts, 
Expect no mercy, Cocaine u.v.a.

Bestell-Nr.: 653450
€ 14,95

Status Quo
Essential, 3 CDs
Sie hatten über 60 Chart-Hits in Groß-
britannien, mehr als jede andere Rock-
band. Diese CDs enthalten die wich-
tigsten Hits von Status Quo: Rockin‘ all 
over the world, Down down, Whatever 
you want, Caroline, Break the rules, 
Wild side of life, Again and again u.v.a. 
Einfach großartig!

Bestell Nr.: 653494
€ 12,95

Jethro Tull
Living with the Past CD
Live Aufnahmen aus verschiedenen be-
rühmten Auftritten der Band von 1968-
2002.  Intro from „Living with the Past“, 
My Sunday feeling, Roots to branches, 
Jack in the green, Sweet dream, Living 
in the past, Aqualung, Life is a long 
song u.v.a.

Bestell-Nr.: 653459
€ 9,95

Driving Hits 5 CDs
Hits für unterwegs: Lynyrd Skynyrd: 
Sweet home Alabama, ABBA: Dancing 
Queen, Bachmann Turner Overdrive: 
You ain’t seen nothing yet, Uriah Heep: 
Easy livin‘, Emerson, Lake and Palmer: 
Fanfare fort he common man, u.v.a.

Bestell-Nr.: 653562
€ 12,95
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Gor 1+2, DVD
Professor Cabots Abenteuer auf dem 
Planeten Gor. Dort ist die Zeit im Alt 
Oliver Reed er der Barbarei stehenge-
blieben. Carbot erlöst die Bewohner des 
Planeten aus der Knechtschaft. Mit Oli-
ver Reed, Jack Palance, Rebecca Ferrati 
u.v.a 174 Min.

Bestell-Nr.: 653902
€ 9,95

Stars der guten alten Zeit
21 Filme auf 8 DVDs
Unvergessene Stars in legendären Fil-
men: Berüchtigt, Home Town Story, Ge-
ächtet, Mord im Orient-Express, Das 
Spinnenn-Netz, Der Zinker, Der Hexer, 
Paris lieben und sterben u.v.m. Mit Cary 
Grant, Liz Taylor, Ingrid Bergmann, Jane 
Russell, Fritz Wepper u.v.a. 1.959 Min.

Bestell-Nr.: 654487
€ 19,95
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H.G. Wells Box DVD
Krieg der Welten 2, Krieg der Welten 
3, Stadt der Zukunft. Mit: Fred Griffith, 
C. Thomas Howell, Jake Busey u.v.a. 
261 Min. 

Bestell-Nr.: 654490
€ 7,95

Dick & Doof Gigantenbox 
5 DVDs
Vom Anfang ihrer Karriere bis 
zum letzten Film – Lachen Sie 
mit Stan und Ollie: Detektive, Mc 
Gregors Einladung, Tantchen, Das 
Sägewerk, Erntehelfer, Der Zau-
berer von Oz; Atoll K. u. v. a. Mit 
Stan Laurel und Oilver Hardy

Bestell-Nr.: 654488
statt € 29,95 nur € 16,95

Archangel
Die Rote Verschwörung 
DVD
Professor Kelso begibt sich auf die 
Suche nach dem geheimen Tage-
buch von Stalin. Er gerät in eine 
düstere politische Verschwörung … 
Mit Daniel Craig, Yekaterina Redni-
kova, Gabriel Macht u.a. 116 Min.

Bestell-Nr.: 654492
€ 7,95

Comedy Classics 4 DVDs
Über diese Komödien kann man immer 
wieder lachen: Krach mit der Kompa-
nie, Jerry, der Regiments-Trottel,  Der 
Mann von dem man spricht, Chaplin- 
Klassiker u.v.a. Mit Jerry Lewis, Charly 
Chaplin, Heinz Rühmann, Dean Martin 
u.v.a. 967 Min.

Bestell-Nr.: 654489
statt € 29,95 nur € 12,95

Die Abenteuer der 
Nordmänner 5 DVDs
Großartige Spiel- und Doku-
mentarfilme über ein sagen-
umwittertes Volk: Die Rache 
des Wikingers, Der letzte Wi-
kinger, Die Wikinger – Angriff 
der Nordmänner, Die verrückten 
Wikinger, Die Söhne Odins, Das 
Leben als Wikinger, Die Liebe 
des Wikingers, Viking Blood, Der 
Feldzug der Wikinger, die Blutra-
che der Wikinger,  Die Wikinger, 
Viking Quest, Erik, der Wikinger, 
Die Island Sage.  Mit Gotti Sigur-
darson, Maria Bonnevie, Sveinn 
M. Eidsson u.v.a.  1283 Min.

Bestell-Nr.: 654491
statt € 29,95

nur € 16,95

Jack London Box
Der Ruf der Hohen 
Nordens 3 DVDs
4 Spielfilme: Abenteuer des Ho-
hen Nordens: die spannenden 
Erlebnisse einer kleinen Gold-
sucher-Expedition. Flucht aus 
Goldland:  Film über die gnaden-
lose Rivalität unter den Goldsu-
chern. Ruf der Wildnis: Thornton 
rettet den Schlittenhund Buck– 
eine Freundschaft fürs Leben 
entsteht. Mein Freund der Wolf: 
Dawson City wird von skrupel-
losen Geschäftemachern terro-
risiert. Mit Hilfe von Buck, halb 
Hund, halb Wolf,  gelingt es, die 
Gangster zur Strecke zu bringen. 
Mit Bruno Ariè, Arnaldo Bello-
fiore, Jack Palance, Joan Collins 
u.a. 769 Min. 

Bestell-Nr.: 654493
€ 12,95
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Filmperlen der 60er Jahre 
5 DVDs
Spannende Unterhaltung mit großen 
Filmen wie: Dschingis Khan, Hängt den 
Verräter, Julius Caesar, Noch fünf Mi-
nuten zu leben, Der kleine Horrorladen, 
Nacht der Schrecken, Der Besessene u.a. 
Mit Johnny Cash, Cameron Mitchell, 
Marlon Brando u.v.a. 1.315 Min.

Bestell-Nr.: 653190
statt € 24,95 nur € 12,95

Galaxy 6 DVDs
Science Fiction Klassiker Box 
Zwölf Klassiker, von den Anfängen bis 
in die 80er Jahre: Krieg der Roboter, In 
den Krallen der Venus, Ziel Mond, Das 
Vermächtnis des Professor Bondi, Der 
letzte Countdown, Genie des Bösen u.a. 
Mit dem legendären Adam West, Kirk 
Douglas, Zsa Zsa Gabor u.v.a. 1.020 Min.

Bestell-Nr.: 653187
statt 24,99 nur € 19,95

Film Noir Edition 4 DVDs
Dunkle Thriller der Filmgeschichte 
Zehn Klassiker, die Ihnen Schauer über 
den Rücken jagen: Interpol auf heißer 
Spur, Begegnung mit der Unbekannten, 
Gefährliche Mission, Höhenangst, Der 
Hexer u.a. Mit Vincent Price, Laurence 
Olivier, Anita Ekberg u.v.a. 14 Stdn. 40 
Min.

Bestell-Nr.: 653188
statt € 39,99 nur 12,95

Die eiserne Maske
Kinofassung DVD
Sonnenkönig Ludwig XIV. hält seinen 
Zwillingsbruder auf einer Insel gefan-
gen und dessen Gesicht hinter einer 
eisernen Maske versteckt. Als der Häft-
ling flieht wird er von Musketier D’ 
Artagnan gejagt. Großartig besetzt ...
122 Min.

Bestell-Nr.: 653185
statt € 19,99 nur 9,95

Schiess zurück! 10 DVD
10 US-Western aus der klassischen 
Zeit des Genres, den 50er Jahren: Zwei-
kampf bei Sonnenuntergang, Der Hen-
ker, Bis zur letzten Patrone,  Für eine 
Handvoll Geld u.a. Mit James Cagney, 
Audie Murphy oder Kirk Douglas. 14 
Stdn. 20 Min.

Bestell-Nr.: 653189
statt € 39,95 nur € 29,95

Karl Valentin DVD
Die 5 beliebtesten Kurzfilme mit dem 
einzigartigen Komiker-Gespann Karl 
Valentin & Liesl Karlstadt.
Im Photoatelier, Orchesterprobe, Der 
Firmling, Im Schallplattenladen, Die 
Erbschaft.
Zus. Rd. 110 Min., sw.

Bestell-Nr.: 653573
€ 9,99

Abenteuerfilme 8 DVDs 
Die berühmtesten Werke der 
Abenteuerliteratur – großartig 
verfilmt! 23 Filme, darunter Ro-
binson Crusoe (1954), Der letzte 
Mohikaner (1932), 20.000 Mei-
len unter dem Meer (1916), Tar-
zan der Furchtlose (1964), Ro-
bin Hood (1922), Lederstrumpf 
(1965), Die drei Musketiere 
(1921), Das Zeichen des Zorro 
(1920) u.a. Mit Rod Taylor, Dickie 
Moore, Dan O’Herlihy u.v.a. 
über 35 Stunden Laufzeit!

Bestell-Nr.: 653186
statt € 39,99

nur € 29,95

John Wayne
Die große Filmbox 15 DVD
Spannende 54 Stunden mit der 
Western-Legende John Wayne: 
Texas Terror, Gunfighter, Para-
dise Ranch, Sie töten für Gold, 
US Marshal JohnShowdown am 
Adlerpass, Der einsame Reiter, 
Highnoon in Helltown, , Reiter 
der Gerechtigkeit, Flussabwärts, 
Desert Trail, Das Gold von Texas, 
Stagecoach, Mein Pferd Duke, 
Tötet den Viehdieb, u.v.a. Neben 
John Wayne sehen Sie James 
Stewart, Henry Fonda, Duke, 
Claire Trevor, Andy Devine, 
Evelyn Knapp, Reginald Barlow 
u.v.a. 54 Stdn.

Bestell-Nr.: 653184
statt € 59,99 

nur 29,95

Götz von Berlichingen
DVD & Buch
Aufwändiger Kostümfilm. Relativ 
textnahe Realisierung des Goe-
the-Dramas von Wolfgang Liebe-
neiner  mit Raimund Harmstorf 
in der Titelrolle sowie Klausjür-
gen Wussow (Weislingen), Sky 
Dumont, Karl Lieffen, Herbert 
Fux, Michele Mercier u.v.a. Mit 
Buch. Reprint der Autobiogra-
phie (1731) des historischen Rit-
ters von Berlichingen. 103 Min. 

Bestell-Nr.: 654486
€ 12,99

SPANNENDE  

54 STUNDEN!

MEHR ALS 

21 STUNDEN!
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C. Welch
David Bowie
Ein Leben in Bildern
Der Musikjournalist Chris Welch und 
die weltbesten Fotografen zeichnen 
Bowies Transformationen, seine zahl-
reichen Gesichter und Lebensstationen 
in phantastischen Bildern. 160 S., zahlr. 
Farbfotos, Großformat , Hardcover

Bestell-Nr.: 667325
€ 29,95

Unheilig
Der Graf – geboren um zu singen
Wer ist der geheimnisvolle Graf, der 
mit seinen emotionalen Liedern die 
Herzen der Fans berührt? Die inoffi-
zielle Biografie lüftet das Geheimnis 
von Deutschlands neuer Kultband. 176 
S., Softcover

Bestell-Nr.: 666393 
statt *€ 12,95 € 6,99
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W. Köhler
Hits and Storys
SWR1-Musikexperte Werner Köhler 
präsentiert die kuriosen, bewegen-
den oder auch zufälligen Ereignisse, 
die hinter der Entstehung berühmter 
Songs oder Bandnamen stecken in 
zahlreichen kurzweiligen Geschichten 
mit „A-ha“-Effekt. 176 S., Großformat, 
Hardcover

Bestell-Nr.: 667583
€ 19,99

Das komplette Marvel-
Universum
Willkommen in diesem detaillierten 
Reiseführer zu den besten Hotspots 
des Universums. Erstmals finden Sie in 
einem einzigen Buch alle Informatio-
nen über die angesagtesten Alienwel-
ten und alternativen Dimensionen aller 
Realitäten. 160 S., zahlr. Abb., Softcover

Bestell-Nr.: 667772
€ 14,99

M. Primi
Mythen und Tragödien des 
Rock’n‘ Roll
Jimi Hendrix, Janis Joplin, Jim Morrison, 
Freddy Mercury u.v.a. – die dramati-
schen Geschichten der größten Rock-
legenden unserer Zeit, die auf dem Hö-
hepunkt ihrer Kreativität oft viel zu jung 
starben. 272 S.,232 Farbfotos,  Softcover

Bestell-Nr.: 666983
€ 29,95

R. Robinson u.a.
U.S.S. Enterprise –  
Technisches Handbuch
Hier werden Zeitreisen, Paralleluniver-
sen, Transporter, Deflektorschilde, Waf-
fen, Shuttles u.v.m. in ausführlichen 
Kapiteln, mit zahlreichen Skizzen und 
detailreichen Bildern beschrieben. 160 
S., zahlr. Illustr., Großformat, Softcover

Bestell-Nr.: 666453
€ 24,99

S. Kurenbach
Udographie
Dieses Buch können wir zurecht als UDO-Bibel be-
zeichnen: sie enthält zu wirklich jeder musikalischen 
Veröffentlichung Infos über Album, Songs, Cover 
und Details zu mitwirkenden Musikern. Darüber hi-
naus werden bislang unveröffentlichte Anekdoten 
aus Udos bewegtem Leben offenbart und Antworten 
auf viele Fragen rund um das Wirken dieses Ausnahme-Künstlers 
geliefert. 304 S., zahlr. Farbfotos, Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 667935
€ 39,95

G. Mc Avoy
On the Road
Mein Leben mit Rory Gallagher
Ein schockierender und authentischer 
Einblick in das Leben, Leiden und Schaf-
fen des Deep Purple Gitarristen Rory 
Gallagher, der auch Jahre nach seinem 
frühen Tod zu den einflussreichsten 
Gitarristen der Musikgeschichte gehört. 
318 S., 85 Abb., Hardcover

Bestell-Nr.: 665569 
€ 22,–

M. Okrand
STAR TREK® – Das offizielle 
Wörterbuch für Klingonisch
Ein vollständiges Wörterbuch das 
neben dem alphabetischen Verzeich-
nis auch die Erläuterung der grund-
legenden Grammatikregeln und der 
korrekten Aussprache enthält. 192 S., 
Softcover

Bestell-Nr.: 666688
€ 9,99 * 
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R. Leffingwell u.a.
Porsche Masterpieces
Der hochwertige Bildband präsentiert Ihnen eine  
Sammlung exquisit fotografierter und einma-
lig schöner Autos aus einer der wichtigsten Por-
sche-Sammlungen der Welt Außergewöhnliche 
Porsche-Modelle, die in einmaliger Weise die Ge-
schichte des Zuffenhausener Sportwagenherstellers 
nachzeichnen. Von den Anfängen bis zum Speedster, 
von den Porsche-Modellen mit Turbo-Triebwerk und 
den modernen Super- und Hyperautos. Ein phan-
tastischer Querschnitt der mittlerweile mehr als 70 
Jahre langen Porsche-Sportwagengeschichte. 332 
S., zahlr. Abb., Großformat,  Hardcover, im Schmuck-
schuber

Bestell-Nr.: 667957

€ 98,–

Man Cave
Sturmfeuerzeug
Im Vintage Retro Look. Benzin-
feuerzeug. Aus Sicherheitsgrün-
den liefern wir ohne Füllung. 
5,6 x 3,7 x 1,2 cm

Bestell-Nr.: 654346

€ 12,95

Pink Floyd
The Wall 6 CDs, 1 DVD
Die sieben Discs (6 CDs 
+ DVD) umfassende 
„Immersion“-Edition 
von „The Wall“ enthält 
eine DVD mit einem 
Film über die Tour von 
1980 und einer „Behind 
The Wall“-Dokumenta-
tion. Außerdem bislang 
unveröffentlichte De-
mo-Aufnahmen. Groß-
artige Songs wie Ano-
threr Brick in the Wall 1 
& 2, We don’t need no 
education, Stop u.v.m. 
Ein absolutes Must-
have für alle Pink Floyd 
Fans.

Bestell-Nr.: 653455

€ 59,–

Sturmglas
Sturmgläser dieser Art wurden bereits seit dem 17. Jahr-
hundert in London angeboten. Bei gutem Wetter ist die 
Flüssigkeit ganz klar. Wird das Wetter schlechter bilden sich 
Flocken. Sind im Inneren Kristalle sichtbar, die nach oben 
wachsen, naht ein Sturm! Glas mit Holzsockel, Höhe: 16,5 
cm, Durchmesser: 2,5 cm

Bestell-Nr.: 653230

€ 17,95

Christian Steiger
Borgward Isabella
Der Zeit voraus
Steiger erzählt die Geschichte der Kult-Marke rund 
um die ikonische Isabella neu und auf dem aktuellen 
Stand des Wissens. Er hat mit Zeitzeugen und der 
Familie Borgward gesprochen, die aus ihren Erin-
nerungen erzählten und umfangreiche, bisher nicht 
berücksichtigte Dokumente zur Verfügung stellten. 
256 S., 250 Abb., Großformat, Hardcover

Bestell-Nr.: 653233

€ 39,90

HIGHLIGHTS!



statt € 120,–  
nur € 79,–

statt € 75,–  
nur € 39,95
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